
Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_trust_news_a. National broadsheet newspapers

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A great deal 9% 11% 7% 5% 19% 14% 5% 4%

A fair amount 42% 40% 43% 46% 33% 39% 49% 43%

Not much 32% 33% 31% 25% 31% 25% 25% 41%

Not at all 11% 11% 11% 11% 10% 13% 16% 9%

Don't know 6% 4% 9% 14% 6% 10% 5% 3%

Net: Great deal/ fair amount 50% 52% 49% 50% 52% 52% 54% 47%

Net: Not much/ at all 43% 45% 42% 36% 41% 38% 41% 50%

Glob_trust_news_b. Social media

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A great deal 6% 7% 5% 5% 16% 8% 3% 2%

A fair amount 17% 15% 19% 22% 20% 23% 15% 11%

Not much 43% 44% 43% 45% 37% 47% 44% 44%

Not at all 31% 33% 29% 22% 24% 19% 36% 40%

Don't know 3% 2% 3% 6% 3% 3% 1% 3%

Net: Great deal/ fair amount 23% 22% 24% 27% 35% 31% 19% 13%

Net: Not much/ at all 74% 76% 72% 67% 61% 66% 81% 84%

Glob_trust_news_c. Online-only news websites

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A great deal 6% 8% 5% 3% 13% 12% 3% 3%

A fair amount 39% 37% 41% 38% 37% 34% 43% 41%

Not much 39% 41% 37% 40% 37% 34% 37% 43%

Not at all 11% 10% 12% 13% 9% 10% 15% 10%

Don't know 4% 4% 5% 6% 3% 9% 2% 4%

Net: Great deal/ fair amount 46% 45% 46% 41% 51% 47% 46% 44%

Net: Not much/ at all 50% 51% 48% 53% 46% 44% 52% 53%

Glob_trust_news_d. National television news channels

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A great deal 12% 12% 12% 9% 19% 15% 11% 7%

A fair amount 50% 49% 51% 48% 41% 49% 55% 55%

Not much 27% 29% 25% 28% 30% 20% 21% 32%

Not at all 8% 8% 8% 10% 7% 11% 11% 5%

Don't know 3% 2% 4% 6% 3% 4% 2% 1%

Net: Great deal/ fair amount 62% 61% 63% 57% 60% 64% 67% 62%

Net: Not much/ at all 35% 37% 33% 37% 37% 32% 32% 37%

Glob_trust_news_e. Local news organisations

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A great deal 7% 7% 7% 6% 10% 9% 7% 5%

A fair amount 52% 50% 54% 46% 49% 53% 55% 54%

Not much 29% 33% 25% 28% 29% 26% 22% 34%

Not at all 8% 8% 8% 11% 8% 6% 14% 5%

Don't know 4% 2% 6% 9% 3% 6% 2% 2%

Net: Great deal/ fair amount 59% 57% 61% 52% 60% 62% 62% 59%

Net: Not much/ at all 37% 41% 34% 39% 37% 32% 36% 40%

Glob_trust_news_f. Senior officials from national 

government

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A great deal 7% 9% 5% 6% 12% 12% 4% 2%

A fair amount 27% 31% 24% 26% 31% 34% 26% 23%

Not much 38% 36% 41% 39% 31% 28% 41% 46%

Not at all 23% 22% 25% 19% 22% 18% 25% 27%

Don't know 5% 3% 6% 10% 4% 8% 4% 2%

Net: Great deal/ fair amount 34% 39% 28% 32% 43% 46% 30% 25%

Net: Not much/ at all 61% 57% 65% 57% 53% 47% 66% 72%

Glob_trust_news_g. Senior officials from local government

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A great deal 6% 6% 5% 6% 11% 10% 4% 2%

A fair amount 28% 32% 25% 32% 33% 26% 26% 27%

Not much 41% 39% 42% 37% 37% 36% 42% 45%

Not at all 20% 19% 21% 14% 14% 20% 24% 24%

Don't know 5% 4% 6% 11% 5% 9% 4% 2%

Net: Great deal/ fair amount 34% 38% 30% 38% 44% 36% 30% 29%

Net: Not much/ at all 61% 58% 63% 51% 51% 56% 66% 69%

Total

Gender Age
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_trust_news_a. National broadsheet newspapers

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_b. Social media

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_c. Online-only news websites

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_d. National television news channels

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_e. Local news organisations

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_f. Senior officials from national 

government

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_g. Senior officials from local government

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

15% 8% 7% 7% 4% - 6%

43% 44% 36% 29% 38% - 21%

24% 32% 37% 46% 41% 43% 24%

10% 11% 15% 12% 10% 26% 15%

8% 5% 6% 7% 7% 31% 33%

58% 52% 43% 36% 42% - 28%

34% 43% 51% 58% 51% 69% 39%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

15% 5% 5% - - - -

22% 16% 18% 17% 11% 19% 14%

37% 45% 41% 53% 32% 50% 37%

23% 32% 32% 30% 52% - 35%

2% 3% 4% - 4% 31% 14%

38% 20% 23% 17% 11% 19% 14%

60% 77% 74% 83% 85% 50% 72%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

12% 6% 5% - - - -

39% 41% 34% 42% 46% 19% 7%

37% 38% 44% 40% 33% 24% 64%

9% 11% 13% 16% 14% 26% 15%

3% 5% 4% 2% 7% 31% 14%

51% 47% 39% 42% 46% 19% 7%

46% 49% 58% 56% 48% 50% 79%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

19% 11% 10% 2% 4% - 26%

50% 53% 43% 55% 35% 19% 14%

23% 26% 32% 31% 61% 24% 44%

6% 8% 10% 12% - 26% 15%

1% 3% 5% - - 31% -

70% 64% 53% 58% 39% 19% 40%

29% 33% 43% 42% 61% 50% 60%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

10% 6% 7% 9% - - 7%

53% 53% 48% 41% 71% 19% 32%

28% 29% 32% 38% 22% - 32%

6% 8% 8% 5% 7% 26% 15%

3% 3% 5% 7% - 55% 14%

63% 60% 55% 50% 71% 19% 39%

34% 37% 41% 43% 29% 26% 47%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

13% 6% 3% - 4% - -

33% 27% 19% 39% 32% - 21%

30% 41% 38% 38% 36% 19% 25%

20% 22% 35% 16% 28% 26% 15%

4% 4% 5% 7% - 55% 39%

46% 34% 22% 39% 35% - 21%

49% 62% 73% 55% 65% 45% 40%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

9% 6% 3% - 4% - -

35% 28% 22% 41% 35% - 6%

31% 42% 41% 54% 44% 19% 45%

21% 19% 28% 5% 18% 26% 15%

4% 5% 6% - - 55% 33%

43% 34% 25% 41% 39% - 6%

52% 61% 69% 59% 61% 45% 61%

Which one of the following best describes the area where you live?
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_trust_news_a. National broadsheet newspapers

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_b. Social media

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_c. Online-only news websites

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_d. National television news channels

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_e. Local news organisations

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_f. Senior officials from national 

government

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Glob_trust_news_g. Senior officials from local government

Unweighted base

Base: All Australia adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Net: Great deal/ fair amount

Net: Not much/ at all

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

15% 4% 14% 2% 13% 8% 7% 3% 9% 4% -

48% 32% 46% 32% 47% 38% 44% 40% 41% 36% -

26% 41% 26% 41% 29% 36% 30% 38% 24% 35% -

8% 15% 9% 19% 6% 12% 15% 17% 14% 13% -

3% 8% 5% 6% 4% 6% 4% 2% 11% 12% -

63% 36% 60% 34% 60% 46% 51% 44% 50% 40% -

34% 56% 35% 60% 36% 48% 45% 55% 39% 48% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

10% 2% 9% 2% 6% 7% 6% 4% 6% 5% -

18% 12% 20% 12% 15% 15% 22% 12% 21% 20% -

45% 40% 42% 39% 43% 45% 45% 46% 42% 40% -

25% 44% 27% 45% 32% 31% 27% 37% 28% 29% -

1% 3% 2% 1% 3% 3% - 1% 2% 7% -

28% 14% 29% 15% 22% 22% 29% 16% 27% 24% -

71% 83% 69% 84% 75% 75% 71% 83% 71% 69% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

11% 2% 11% 3% 8% 6% 9% 4% 6% 4% -

43% 33% 41% 32% 43% 37% 43% 41% 39% 30% -

37% 41% 39% 40% 38% 40% 33% 40% 37% 45% -

7% 18% 8% 23% 8% 12% 13% 14% 11% 14% -

2% 5% 2% 3% 4% 5% 1% 1% 7% 8% -

54% 35% 52% 34% 50% 43% 52% 46% 45% 33% -

44% 60% 46% 63% 46% 52% 46% 54% 48% 59% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

18% 5% 18% 5% 16% 11% 8% 6% 12% 8% -

53% 49% 52% 48% 55% 54% 46% 44% 50% 42% -

25% 29% 23% 26% 22% 28% 28% 35% 28% 32% -

3% 16% 5% 18% 6% 6% 15% 14% 7% 10% -

1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 8% -

71% 53% 70% 53% 71% 65% 54% 50% 61% 50% -

28% 45% 28% 45% 27% 34% 44% 49% 35% 42% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

11% 3% 10% 6% 9% 7% 7% 2% 10% 2% -

58% 47% 56% 41% 58% 47% 55% 54% 49% 46% -

25% 34% 25% 36% 27% 35% 23% 30% 28% 32% -

5% 13% 6% 15% 4% 9% 13% 13% 8% 9% -

2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 6% 10% -

68% 50% 66% 47% 67% 54% 61% 56% 59% 49% -

30% 47% 31% 51% 30% 43% 36% 43% 36% 41% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

12% 1% 11% 2% 9% 8% 6% 4% 5% 2% -

37% 16% 35% 11% 35% 21% 30% 13% 31% 24% -

36% 39% 35% 37% 40% 37% 34% 46% 34% 39% -

13% 40% 16% 47% 12% 31% 28% 34% 21% 26% -

2% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 9% 9% -

49% 18% 46% 13% 44% 28% 36% 17% 36% 26% -

49% 79% 51% 84% 52% 68% 62% 79% 55% 65% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

10% 1% 10% 1% 6% 8% 3% 2% 6% 3% -

38% 18% 36% 13% 36% 25% 29% 13% 31% 23% -

37% 41% 37% 40% 40% 42% 44% 48% 32% 40% -

13% 36% 14% 41% 14% 20% 22% 32% 21% 25% -

3% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 10% 9% -

48% 19% 46% 14% 43% 33% 32% 16% 37% 27% -

50% 77% 51% 81% 54% 62% 66% 81% 54% 65% -

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

Total

Gender Age

Thinking about the various social circles you may have, 

what portion of the following groups would you say are 

from a different Australia or ethnic background from your 

own? (Please select one option on each row)

Glob_friends_background_a. Your broad group of friends

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

All 4% 4% 3% 3% 8% 3% 3% 2%

Almost all 8% 8% 8% 11% 9% 14% 6% 4%

More than half 10% 11% 9% 11% 15% 14% 4% 7%

About half 16% 16% 16% 24% 14% 13% 20% 14%

Less than half 20% 19% 21% 21% 25% 15% 19% 20%

Very few 24% 23% 26% 14% 14% 18% 32% 32%

None 13% 13% 12% 2% 8% 14% 12% 18%

Don't know 5% 6% 4% 11% 6% 7% 3% 3%

Prefer not to answer 1% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 0%

Glob_friends_background_b. Your truly close friends

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

All 6% 7% 6% 11% 9% 5% 5% 4%

Almost all 8% 9% 7% 8% 10% 14% 5% 5%

More than half 7% 8% 5% 3% 11% 8% 3% 6%

About half 13% 13% 12% 18% 16% 10% 12% 11%

Less than half 15% 14% 16% 12% 17% 13% 20% 13%

Very few 25% 22% 28% 25% 15% 22% 31% 29%

None 22% 21% 22% 12% 17% 19% 21% 28%

Don't know 4% 6% 3% 9% 5% 6% 2% 3%

Prefer not to answer 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1%

Glob_friends_background_c. People you follow or are 

linked with on social media (but you don't personally know)

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

All 3% 3% 3% 5% 6% 5% 3% 1%

Almost all 7% 8% 5% 8% 14% 10% 4% 2%

More than half 12% 9% 14% 22% 19% 14% 9% 5%

About half 15% 13% 17% 26% 18% 16% 17% 9%

Less than half 12% 12% 12% 11% 15% 11% 14% 10%

Very few 17% 16% 18% 11% 11% 14% 17% 23%

None 23% 25% 21% 1% 10% 17% 26% 39%

Don't know 10% 12% 9% 13% 8% 10% 10% 12%

Prefer not to answer 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 1%

Glob_friends_background_d. Social media friends or 

contacts (that you do personally know)

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

All 4% 6% 3% 3% 7% 8% 3% 2%

Almost all 6% 6% 7% 7% 9% 8% 6% 4%

More than half 11% 12% 10% 12% 20% 13% 7% 7%

About half 15% 14% 16% 23% 20% 14% 16% 10%

Less than half 17% 13% 21% 26% 18% 15% 17% 14%

Very few 20% 19% 21% 13% 12% 20% 24% 25%

None 16% 19% 14% 2% 5% 12% 19% 28%

Don't know 9% 10% 7% 13% 8% 7% 7% 9%

Prefer not to answer 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1%

Thinking about religion, how favourable or unfavourable do 

you feel towards each of the following religions? (Please 

select one option on each row)

Glob_religion_a. Christianity

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very favourable 25% 27% 22% 16% 24% 21% 22% 30%

Fairly favourable 20% 19% 21% 20% 15% 17% 19% 25%

Neither favourable nor unfavourable 25% 25% 25% 31% 27% 29% 20% 22%

Fairly unfavourable 8% 7% 9% 7% 11% 6% 8% 8%

Very unfavourable 13% 13% 13% 15% 13% 14% 18% 9%

Don't know 7% 6% 7% 8% 8% 8% 9% 3%

Prefer not to answer 3% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 2%

Net: Favourable 45% 46% 43% 35% 39% 38% 41% 55%

Net: Unfavourable 21% 20% 22% 23% 24% 20% 26% 17%

Glob_religion_b. Islam

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very favourable 4% 5% 3% 8% 8% 4% 2% 0%

Fairly favourable 6% 5% 8% 12% 12% 7% 2% 3%

Neither favourable nor unfavourable 23% 23% 23% 20% 32% 20% 17% 24%

Fairly unfavourable 14% 13% 14% 15% 10% 17% 12% 14%

Very unfavourable 37% 41% 33% 26% 21% 29% 51% 47%

Don't know 12% 10% 14% 17% 13% 15% 12% 9%

Prefer not to answer 4% 3% 5% 3% 3% 9% 3% 4%

Net: Favourable 10% 9% 10% 20% 20% 11% 5% 3%

Net: Unfavourable 51% 55% 47% 41% 31% 46% 63% 61%

Glob_religion_c. Judaism

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very favourable 4% 6% 2% 2% 6% 5% 5% 3%

Fairly favourable 14% 14% 13% 14% 16% 12% 10% 15%

Neither favourable nor unfavourable 35% 35% 34% 40% 37% 31% 29% 37%

Fairly unfavourable 7% 6% 7% 1% 6% 4% 11% 8%

Very unfavourable 14% 15% 12% 10% 10% 16% 19% 13%

Don't know 23% 19% 26% 30% 23% 24% 22% 20%

Prefer not to answer 4% 3% 5% 3% 2% 8% 4% 3%

Net: Favourable 18% 20% 16% 16% 22% 17% 15% 19%

Net: Unfavourable 20% 21% 19% 11% 16% 20% 30% 20%
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Thinking about the various social circles you may have, 

what portion of the following groups would you say are 

from a different Australia or ethnic background from your 

own? (Please select one option on each row)

Glob_friends_background_a. Your broad group of friends

Unweighted base

Base: All Australia adults

All

Almost all

More than half

About half

Less than half

Very few

None

Don't know

Prefer not to answer

Glob_friends_background_b. Your truly close friends

Unweighted base

Base: All Australia adults

All

Almost all

More than half

About half

Less than half

Very few

None

Don't know

Prefer not to answer

Glob_friends_background_c. People you follow or are 

linked with on social media (but you don't personally know)

Unweighted base

Base: All Australia adults

All

Almost all

More than half

About half

Less than half

Very few

None

Don't know

Prefer not to answer

Glob_friends_background_d. Social media friends or 

contacts (that you do personally know)

Unweighted base

Base: All Australia adults

All

Almost all

More than half

About half

Less than half

Very few

None

Don't know

Prefer not to answer

Thinking about religion, how favourable or unfavourable do 

you feel towards each of the following religions? (Please 

select one option on each row)

Glob_religion_a. Christianity

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_b. Islam

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_c. Judaism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

9% 2% 4% 5% 8% - -

17% 6% 6% 9% 4% - -

9% 11% 6% 7% 10% - 14%

15% 17% 13% 3% 13% 26% 20%

18% 21% 18% 14% 18% - 15%

18% 24% 31% 40% 25% - -

7% 13% 14% 21% 18% 19% 13%

4% 5% 7% 2% - 55% 18%

2% 1% 1% - 4% - 20%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

8% 6% 6% 12% 8% - 14%

19% 6% 4% 12% 4% 26% -

7% 7% 4% 2% - - 14%

12% 13% 11% 8% 26% - 6%

18% 15% 15% 14% 15% - -

19% 25% 31% 27% 17% - 41%

12% 23% 25% 26% 26% 19% 7%

4% 4% 5% - - 55% 18%

2% 1% 1% - 4% - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

10% 2% 3% - 4% - -

16% 5% 6% 7% 4% - -

15% 13% 6% 2% - - -

16% 16% 10% 3% 11% - 21%

12% 12% 13% 7% 19% - -

11% 17% 20% 32% - 26% 33%

10% 25% 26% 32% 43% 19% 15%

9% 9% 14% 9% 20% 55% 31%

2% 1% 2% 9% - - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

12% 3% 5% 5% 8% - -

9% 6% 6% 7% - - -

15% 12% 3% 9% 10% - 15%

14% 16% 12% 8% 15% - 54%

17% 18% 14% 14% 17% - -

18% 19% 29% 17% 4% 26% 6%

9% 18% 15% 26% 30% 19% 7%

5% 7% 15% 11% 11% 55% 18%

2% 1% 1% 2% 4% - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

28% 26% 20% 25% 21% - -

17% 21% 19% 22% 25% - 33%

25% 25% 25% 21% 17% - 20%

6% 8% 9% 8% 20% 31% 14%

17% 12% 10% 20% 14% 26% 15%

5% 6% 14% 2% - 43% -

4% 3% 3% 2% 4% - 18%

44% 46% 39% 46% 46% - 33%

23% 20% 19% 28% 34% 57% 30%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

9% 3% 1% - - - -

12% 6% 4% 3% - - -

23% 24% 19% 15% 24% - 6%

13% 14% 14% 5% 13% - 14%

30% 37% 39% 62% 56% 26% 48%

10% 11% 18% 12% 4% 74% 14%

3% 4% 5% 5% 4% - 18%

21% 9% 5% 3% - - -

44% 51% 53% 67% 69% 26% 62%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

11% 3% 2% 12% - - -

13% 14% 13% 10% 30% - -

35% 37% 29% 33% 41% - 6%

4% 7% 6% 17% 14% - 14%

17% 13% 11% 14% - 26% 35%

17% 22% 35% 12% 12% 74% 27%

4% 4% 4% 2% 4% - 18%

23% 18% 15% 22% 30% - -

21% 20% 17% 31% 14% 26% 49%
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Thinking about the various social circles you may have, 

what portion of the following groups would you say are 

from a different Australia or ethnic background from your 

own? (Please select one option on each row)

Glob_friends_background_a. Your broad group of friends

Unweighted base

Base: All Australia adults

All

Almost all

More than half

About half

Less than half

Very few

None

Don't know

Prefer not to answer

Glob_friends_background_b. Your truly close friends

Unweighted base

Base: All Australia adults

All

Almost all

More than half

About half

Less than half

Very few

None

Don't know

Prefer not to answer

Glob_friends_background_c. People you follow or are 

linked with on social media (but you don't personally know)

Unweighted base

Base: All Australia adults

All

Almost all

More than half

About half

Less than half

Very few

None

Don't know

Prefer not to answer

Glob_friends_background_d. Social media friends or 

contacts (that you do personally know)

Unweighted base

Base: All Australia adults

All

Almost all

More than half

About half

Less than half

Very few

None

Don't know

Prefer not to answer

Thinking about religion, how favourable or unfavourable do 

you feel towards each of the following religions? (Please 

select one option on each row)

Glob_religion_a. Christianity

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_b. Islam

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_c. Judaism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

5% 4% 6% 4% 3% 5% 1% 4% 4% 2% -

9% 6% 10% 5% 6% 8% 13% 2% 12% 6% -

13% 6% 12% 6% 9% 9% 9% 12% 12% 10% -

18% 10% 17% 13% 15% 13% 19% 17% 19% 19% -

22% 17% 22% 13% 19% 22% 35% 13% 21% 9% -

21% 29% 19% 32% 29% 22% 19% 27% 13% 31% -

8% 20% 7% 21% 12% 17% 3% 18% 9% 12% -

3% 6% 4% 6% 4% 5% 1% 8% 7% 8% -

0% 1% 1% - 1% 1% - - 3% 4% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

8% 7% 8% 7% 3% 9% 6% 4% 11% 4% -

10% 3% 11% 6% 11% 5% 11% 6% 5% 8% -

7% 7% 7% 4% 8% 5% 9% 6% 5% 6% -

13% 7% 15% 8% 14% 11% 21% 11% 10% 10% -

18% 12% 12% 11% 13% 16% 18% 14% 15% 16% -

23% 30% 25% 28% 27% 25% 20% 28% 27% 21% -

18% 31% 17% 30% 21% 23% 14% 28% 20% 24% -

3% 3% 2% 5% 3% 5% - 4% 8% 7% -

1% 1% 1% - 1% 1% - - - 3% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

4% 2% 4% 3% 2% 3% 8% 4% 4% 2% -

8% 5% 9% 3% 5% 10% 9% 2% 5% 7% -

14% 9% 14% 7% 9% 8% 23% 5% 20% 12% -

19% 9% 17% 11% 15% 13% 14% 12% 17% 22% -

15% 7% 13% 9% 11% 13% 21% 11% 12% 6% -

15% 21% 15% 24% 20% 17% 9% 23% 12% 18% -

16% 32% 18% 30% 28% 25% 8% 28% 19% 21% -

8% 12% 8% 12% 10% 10% 8% 14% 11% 11% -

1% 2% 2% 0% 1% 2% - 2% - 3% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

5% 4% 6% 4% 5% 5% 8% 2% 4% 1% -

7% 4% 8% 4% 4% 6% 12% 4% 9% 5% -

14% 9% 13% 7% 10% 11% 15% 12% 13% 8% -

16% 11% 16% 10% 13% 14% 18% 12% 16% 22% -

20% 13% 19% 15% 18% 17% 20% 12% 18% 14% -

19% 24% 18% 29% 22% 20% 13% 22% 15% 25% -

11% 25% 11% 23% 19% 16% 7% 26% 14% 11% -

7% 8% 7% 9% 7% 9% 6% 9% 9% 11% -

1% 2% 2% - 2% 1% - 1% 1% 3% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

29% 24% 28% 19% 36% 21% 12% 22% 21% 20% -

22% 21% 21% 20% 22% 24% 9% 22% 16% 18% -

25% 22% 25% 24% 24% 24% 25% 24% 28% 28% -

7% 9% 9% 8% 7% 8% 19% 6% 10% 2% -

11% 13% 11% 16% 6% 16% 26% 16% 14% 11% -

4% 8% 4% 11% 4% 5% 10% 8% 8% 11% -

2% 3% 2% 1% 2% 3% - 3% 3% 9% -

52% 46% 49% 39% 58% 44% 21% 44% 37% 38% -

18% 22% 20% 24% 13% 24% 45% 22% 24% 13% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

6% 1% 6% 1% 5% 3% 4% 3% 3% 2% -

10% 3% 8% 2% 6% 8% 4% 1% 13% - -

26% 14% 26% 17% 21% 26% 34% 15% 22% 21% -

16% 12% 15% 12% 13% 14% 16% 13% 12% 13% -

31% 52% 33% 52% 44% 34% 27% 52% 34% 26% -

9% 13% 10% 15% 8% 10% 15% 12% 11% 28% -

2% 5% 2% 2% 3% 5% 1% 4% 4% 10% -

16% 4% 14% 3% 11% 11% 8% 5% 16% 2% -

47% 64% 47% 64% 57% 48% 42% 65% 47% 39% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

6% 3% 4% 3% 8% 1% 4% 5% 1% 3% -

19% 12% 17% 8% 21% 13% 10% 14% 8% 7% -

38% 32% 38% 30% 36% 38% 38% 32% 34% 26% -

7% 7% 7% 11% 6% 8% 8% 6% 8% 4% -

11% 18% 14% 16% 10% 15% 17% 16% 15% 12% -

17% 25% 18% 31% 17% 19% 21% 23% 30% 40% -

2% 4% 2% 2% 2% 5% 1% 4% 5% 7% -

25% 15% 21% 10% 29% 14% 14% 19% 9% 10% -

18% 25% 21% 28% 16% 23% 25% 22% 23% 17% -
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

Total

Gender Age

Glob_religion_d. Hinduism

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very favourable 5% 6% 5% 2% 13% 8% 2% 2%

Fairly favourable 16% 17% 14% 14% 20% 18% 10% 15%

Neither favourable nor unfavourable 37% 37% 38% 39% 31% 30% 39% 42%

Fairly unfavourable 8% 8% 7% 8% 11% 7% 8% 6%

Very unfavourable 12% 13% 11% 10% 9% 13% 18% 12%

Don't know 19% 17% 21% 25% 16% 17% 18% 20%

Prefer not to answer 3% 3% 4% 3% 1% 7% 3% 3%

Net: Favourable 21% 22% 19% 16% 33% 26% 13% 17%

Net: Unfavourable 20% 21% 19% 17% 20% 20% 27% 17%

Glob_religion_e. Sikhism

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very favourable 3% 3% 2% 2% 8% 3% 1% 1%

Fairly favourable 9% 10% 8% 6% 18% 11% 3% 8%

Neither favourable nor unfavourable 34% 35% 33% 35% 31% 30% 32% 38%

Fairly unfavourable 6% 7% 5% 6% 5% 6% 9% 6%

Very unfavourable 12% 12% 11% 6% 10% 13% 17% 11%

Don't know 33% 29% 37% 42% 27% 30% 35% 33%

Prefer not to answer 4% 3% 4% 3% 1% 7% 3% 4%

Net: Favourable 12% 14% 10% 8% 26% 14% 3% 9%

Net: Unfavourable 18% 19% 16% 13% 15% 19% 26% 17%

Glob_religion_f. Buddhism

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very favourable 11% 11% 11% 9% 16% 11% 10% 9%

Fairly favourable 28% 26% 29% 25% 31% 32% 23% 28%

Neither favourable nor unfavourable 32% 33% 31% 37% 29% 24% 31% 36%

Fairly unfavourable 5% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 4%

Very unfavourable 8% 9% 7% 8% 7% 8% 13% 7%

Don't know 12% 12% 13% 12% 11% 11% 15% 13%

Prefer not to answer 4% 4% 4% 3% 3% 7% 3% 4%

Net: Favourable 39% 37% 40% 34% 46% 43% 33% 37%

Net: Unfavourable 13% 14% 12% 14% 12% 14% 18% 11%

Glob_religion_g. Confucianism

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very favourable 4% 4% 4% 3% 10% 2% 5% 1%

Fairly favourable 11% 14% 8% 6% 13% 15% 11% 9%

Neither favourable nor unfavourable 32% 34% 30% 38% 30% 30% 27% 35%

Fairly unfavourable 5% 6% 5% 2% 7% 6% 6% 5%

Very unfavourable 10% 11% 10% 8% 8% 11% 14% 10%

Don't know 34% 28% 39% 38% 30% 29% 34% 36%

Prefer not to answer 4% 3% 4% 4% 1% 7% 3% 4%

Net: Favourable 15% 18% 12% 10% 23% 17% 16% 10%

Net: Unfavourable 16% 17% 14% 10% 15% 16% 20% 15%

Glob_religion_h. Taoism

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very favourable 3% 4% 2% 3% 6% 5% 2% 1%

Fairly favourable 10% 11% 8% 6% 16% 8% 12% 7%

Neither favourable nor unfavourable 32% 32% 32% 38% 33% 30% 27% 33%

Fairly unfavourable 4% 5% 4% - 7% 5% 3% 5%

Very unfavourable 11% 12% 10% 9% 8% 11% 18% 9%

Don't know 36% 32% 41% 40% 28% 34% 34% 42%

Prefer not to answer 4% 3% 4% 3% 1% 8% 3% 3%

Net: Favourable 13% 16% 10% 10% 22% 13% 15% 8%

Net: Unfavourable 15% 17% 14% 9% 15% 16% 20% 14%

Glob_religion_j. Baha'ism

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very favourable 2% 3% 1% - 6% 3% - 1%

Fairly favourable 7% 8% 7% 6% 14% 9% 4% 5%

Neither favourable nor unfavourable 30% 32% 28% 28% 31% 30% 28% 30%

Fairly unfavourable 4% 6% 3% 5% 3% 3% 3% 6%

Very unfavourable 11% 12% 10% 8% 7% 12% 19% 10%

Don't know 42% 37% 46% 50% 37% 38% 41% 44%

Prefer not to answer 4% 3% 4% 3% 1% 7% 4% 3%

Net: Favourable 9% 10% 8% 6% 20% 11% 4% 6%

Net: Unfavourable 16% 18% 14% 13% 11% 14% 22% 17%

Glob_religion_k. Jainism

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very favourable 2% 3% 1% 1% 5% 4% 2% 0%

Fairly favourable 6% 7% 4% 5% 14% 7% 2% 2%

Neither favourable nor unfavourable 25% 26% 24% 31% 27% 22% 21% 24%

Fairly unfavourable 4% 4% 4% 5% 5% 3% 2% 4%

Very unfavourable 10% 12% 8% 6% 7% 13% 15% 9%

Don't know 50% 44% 56% 49% 40% 44% 55% 55%

Prefer not to answer 4% 4% 4% 3% 1% 7% 3% 4%

Net: Favourable 8% 10% 5% 6% 20% 10% 3% 3%

Net: Unfavourable 14% 16% 12% 11% 11% 16% 18% 13%
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_religion_d. Hinduism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_e. Sikhism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_f. Buddhism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_g. Confucianism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_h. Taoism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_j. Baha'ism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_k. Jainism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

12% 5% 1% - - - -

20% 15% 15% 7% 18% - -

31% 40% 31% 37% 41% - 12%

4% 7% 7% 12% 17% 26% 34%

16% 11% 11% 25% 4% 31% 15%

14% 18% 30% 16% 16% 43% 21%

3% 3% 4% 2% 4% - 18%

32% 20% 17% 7% 18% - -

20% 18% 18% 38% 21% 57% 49%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

8% 3% - - - - -

16% 8% 8% 3% 11% - -

35% 36% 32% 19% 36% - 6%

3% 7% 4% 12% 14% 26% 14%

14% 11% 11% 28% - - 15%

21% 33% 41% 36% 34% 74% 46%

3% 3% 4% 2% 4% - 18%

24% 11% 8% 3% 11% - -

17% 17% 15% 40% 14% 26% 30%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

17% 11% 8% 2% 4% 26% -

31% 28% 27% 17% 33% - 20%

25% 34% 28% 46% 40% 31% 7%

4% 5% 4% 10% - - 14%

10% 7% 8% 11% 11% - 35%

8% 12% 21% 12% 8% 43% 6%

3% 4% 5% 2% 4% - 18%

49% 39% 34% 19% 38% 26% 20%

15% 12% 12% 21% 11% - 49%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

8% 4% 3% - - - -

13% 11% 9% - 26% - -

32% 34% 29% 34% 25% - 6%

7% 5% 4% 12% - 26% 14%

11% 9% 10% 20% 15% - 35%

26% 34% 40% 31% 30% 74% 27%

3% 4% 4% 2% 4% - 18%

21% 14% 12% - 26% - -

18% 14% 14% 33% 15% 26% 49%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

8% 2% 3% - - 26% -

16% 10% 8% - 4% - -

29% 35% 27% 22% 36% - 20%

3% 4% 6% 5% 17% - 14%

13% 10% 8% 26% - 31% 35%

28% 37% 44% 45% 39% 43% 13%

4% 3% 4% 2% 4% - 18%

23% 12% 10% - 4% 26% -

16% 14% 14% 31% 17% 31% 49%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

7% 1% 0% - - - -

16% 6% 8% 2% - 26% -

30% 31% 26% 17% 43% - 6%

2% 5% 5% 7% 14% - 14%

12% 11% 10% 26% 4% - 22%

29% 43% 47% 46% 35% 74% 40%

4% 3% 4% 2% 4% - 18%

23% 7% 8% 2% - 26% -

14% 15% 15% 33% 18% - 36%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

8% 2% - - - - -

11% 5% 4% - - 26% -

24% 26% 25% 9% 23% - -

4% 3% 5% 5% 7% 31% 14%

13% 10% 7% 21% - - 15%

39% 50% 55% 63% 66% 43% 53%

3% 4% 3% 2% 4% - 18%

19% 6% 4% - - 26% -

16% 13% 12% 26% 7% 31% 30%
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_religion_d. Hinduism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_e. Sikhism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_f. Buddhism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_g. Confucianism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_h. Taoism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_j. Baha'ism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Glob_religion_k. Jainism

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very favourable

Fairly favourable

Neither favourable nor unfavourable

Fairly unfavourable

Very unfavourable

Don't know

Prefer not to answer

Net: Favourable

Net: Unfavourable

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

9% 1% 8% 2% 8% 4% 9% 3% 3% 1% -

20% 13% 17% 14% 16% 19% 16% 14% 17% 5% -

41% 33% 43% 34% 41% 38% 35% 36% 34% 31% -

8% 8% 7% 9% 7% 4% 9% 12% 14% 6% -

9% 18% 12% 14% 9% 15% 13% 14% 14% 12% -

12% 24% 12% 25% 17% 17% 16% 18% 15% 38% -

1% 4% 1% 3% 2% 4% 1% 4% 2% 8% -

29% 14% 24% 15% 24% 23% 25% 17% 20% 5% -

17% 26% 19% 23% 15% 19% 23% 25% 28% 18% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

5% 0% 5% 1% 4% 3% 5% 3% 2% - -

14% 4% 12% 4% 14% 6% 11% 3% 12% 3% -

41% 27% 39% 27% 37% 39% 36% 31% 31% 22% -

6% 7% 6% 9% 6% 4% 7% 7% 11% 4% -

9% 19% 11% 14% 9% 14% 12% 14% 10% 12% -

25% 38% 26% 42% 28% 31% 28% 37% 32% 51% -

1% 5% 1% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 8% -

18% 4% 16% 5% 18% 9% 16% 6% 13% 3% -

14% 26% 17% 24% 15% 18% 19% 22% 21% 16% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

16% 4% 13% 10% 13% 12% 16% 10% 10% 1% -

31% 28% 31% 21% 29% 27% 34% 27% 30% 20% -

32% 32% 33% 33% 36% 33% 24% 34% 23% 34% -

5% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 9% 6% -

7% 12% 9% 10% 5% 8% 9% 11% 14% 8% -

8% 14% 8% 17% 10% 12% 11% 12% 11% 24% -

1% 5% 1% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 9% -

47% 33% 44% 31% 42% 39% 50% 36% 40% 20% -

12% 17% 13% 15% 10% 12% 13% 14% 22% 14% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

6% 3% 5% 6% 5% 1% 9% 8% 4% - -

15% 6% 12% 6% 13% 12% 10% 5% 14% 5% -

38% 25% 37% 23% 36% 35% 37% 24% 27% 23% -

6% 6% 5% 7% 5% 6% 5% 7% 7% 2% -

7% 15% 11% 12% 9% 11% 11% 9% 13% 10% -

27% 40% 28% 43% 30% 30% 28% 44% 31% 53% -

1% 5% 2% 3% 3% 4% 1% 4% 5% 8% -

21% 9% 17% 12% 18% 13% 18% 13% 18% 5% -

13% 21% 16% 19% 14% 18% 15% 15% 20% 12% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

5% 1% 4% 4% 5% 0% 5% 6% 4% 1% -

15% 5% 12% 7% 12% 10% 11% 6% 13% - -

37% 25% 38% 24% 31% 37% 37% 29% 28% 26% -

4% 6% 3% 9% 4% 3% 7% 4% 7% 1% -

8% 16% 12% 11% 9% 13% 13% 10% 13% 7% -

30% 43% 29% 42% 36% 32% 27% 41% 32% 54% -

1% 4% 1% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 9% -

20% 6% 16% 11% 17% 10% 15% 12% 17% 1% -

12% 21% 15% 20% 13% 17% 20% 14% 20% 9% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

3% 0% 3% 1% 4% 1% 1% 2% 1% - -

12% 2% 9% 7% 10% 8% 12% 3% 6% 1% -

34% 24% 33% 22% 32% 35% 30% 24% 21% 25% -

5% 6% 5% 6% 5% 4% 4% 4% 8% 2% -

9% 16% 10% 14% 10% 13% 15% 11% 10% 10% -

36% 48% 38% 48% 37% 36% 36% 50% 51% 54% -

2% 4% 1% 3% 2% 4% 1% 5% 3% 8% -

15% 2% 12% 7% 14% 8% 14% 5% 6% 1% -

14% 22% 15% 20% 14% 17% 19% 15% 18% 11% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

4% 0% 3% 1% 4% 2% 1% 3% - - -

10% 0% 9% 2% 7% 5% 11% 2% 7% - -

29% 20% 28% 22% 27% 25% 25% 22% 23% 22% -

4% 2% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 7% 1% -

7% 17% 10% 15% 8% 12% 10% 12% 11% 8% -

45% 55% 44% 54% 48% 46% 46% 54% 49% 61% -

2% 5% 1% 2% 3% 5% 1% 4% 3% 8% -

14% 1% 12% 3% 11% 7% 13% 4% 7% - -

11% 20% 14% 18% 11% 17% 15% 16% 18% 9% -
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

Total

Gender Age

Thinking about the role of the government in regulating 

companies, 

do you think the following types of companies should be 

regulated by the government more than they are now, or 

less than they are now, or is the current amount of 

government regulation about right? (Please select one 

option on each row)

Glob_techreg_a. Technology and social media companies

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Should be regulated more than they are now 57% 54% 60% 45% 53% 59% 60% 62%

Should be regulated less than they are now 12% 16% 8% 14% 17% 12% 14% 8%

Current amount of regulation is about right 21% 24% 18% 24% 17% 19% 18% 23%

Don't know 10% 6% 14% 18% 13% 11% 8% 7%

Glob_techreg_b. Companies making consumer goods

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Should be regulated more than they are now 44% 38% 49% 49% 40% 43% 42% 44%

Should be regulated less than they are now 11% 15% 7% 3% 19% 12% 11% 9%

Current amount of regulation is about right 34% 40% 28% 32% 28% 29% 36% 40%

Don't know 12% 7% 16% 16% 13% 16% 12% 7%

Glob_techreg_c. Banks and other financial institutions

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Should be regulated more than they are now 73% 72% 74% 57% 65% 66% 77% 83%

Should be regulated less than they are now 7% 8% 6% 6% 16% 10% 5% 2%

Current amount of regulation is about right 12% 15% 10% 17% 11% 13% 12% 12%

Don't know 8% 5% 11% 19% 8% 12% 7% 3%

Glob_techreg_d. Pharmaceutical companies

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Should be regulated more than they are now 51% 48% 54% 38% 46% 51% 53% 57%

Should be regulated less than they are now 10% 12% 8% 8% 17% 13% 6% 7%

Current amount of regulation is about right 29% 33% 25% 32% 26% 23% 33% 30%

Don't know 10% 7% 13% 22% 11% 12% 9% 5%

Glob_techreg_e. Small businesses

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Should be regulated more than they are now 17% 14% 20% 19% 22% 23% 17% 12%

Should be regulated less than they are now 32% 37% 28% 33% 23% 28% 30% 39%

Current amount of regulation is about right 38% 41% 36% 33% 38% 34% 41% 42%

Don't know 12% 8% 16% 15% 17% 15% 12% 8%

And would you say that in Australia today, the following 

types of companies generally have too much power and 

influence, or not enough power and influence, or about the 

right amount of power and influence?  (Please select one 

option on each row)

Glob_techpower_a. Technology and social media 

companies

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Too much power and influence 57% 58% 57% 56% 54% 50% 57% 64%

Not enough power and influence 8% 10% 6% 6% 11% 11% 5% 7%

About the right amount of power and influence 24% 27% 20% 22% 21% 22% 28% 24%

Don't know 11% 6% 16% 16% 14% 17% 10% 6%

Glob_techpower_b. Companies making consumer goods

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Too much power and influence 28% 25% 30% 30% 36% 24% 25% 26%

Not enough power and influence 14% 15% 12% 11% 17% 16% 6% 15%

About the right amount of power and influence 44% 50% 37% 34% 32% 40% 54% 49%

Don't know 15% 10% 20% 24% 15% 20% 15% 10%

Glob_techpower_c. Banks and other financial institutions

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Too much power and influence 73% 73% 73% 66% 57% 61% 83% 84%

Not enough power and influence 6% 6% 5% 5% 13% 9% 2% 3%

About the right amount of power and influence 14% 18% 11% 15% 18% 19% 11% 11%

Don't know 8% 4% 11% 15% 12% 11% 4% 3%

Glob_techpower_d. Pharmaceutical companies

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Too much power and influence 47% 48% 47% 28% 41% 38% 55% 57%

Not enough power and influence 10% 11% 9% 3% 19% 14% 7% 6%

About the right amount of power and influence 29% 34% 25% 38% 24% 32% 24% 31%

Don't know 14% 8% 20% 31% 16% 16% 14% 6%

Glob_techpower_e. Small businesses

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Too much power and influence 8% 9% 6% 3% 15% 14% 5% 3%

Not enough power and influence 52% 51% 54% 54% 48% 45% 53% 57%

About the right amount of power and influence 28% 31% 25% 25% 23% 24% 30% 33%

Don't know 12% 9% 15% 18% 14% 17% 13% 7%
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)
Thinking about the role of the government in regulating 

companies, 

do you think the following types of companies should be 

regulated by the government more than they are now, or 

less than they are now, or is the current amount of 

government regulation about right? (Please select one 

option on each row)

Glob_techreg_a. Technology and social media companies

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be regulated more than they are now

Should be regulated less than they are now

Current amount of regulation is about right

Don't know

Glob_techreg_b. Companies making consumer goods

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be regulated more than they are now

Should be regulated less than they are now

Current amount of regulation is about right

Don't know

Glob_techreg_c. Banks and other financial institutions

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be regulated more than they are now

Should be regulated less than they are now

Current amount of regulation is about right

Don't know

Glob_techreg_d. Pharmaceutical companies

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be regulated more than they are now

Should be regulated less than they are now

Current amount of regulation is about right

Don't know

Glob_techreg_e. Small businesses

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be regulated more than they are now

Should be regulated less than they are now

Current amount of regulation is about right

Don't know

And would you say that in Australia today, the following 

types of companies generally have too much power and 

influence, or not enough power and influence, or about the 

right amount of power and influence?  (Please select one 

option on each row)

Glob_techpower_a. Technology and social media 

companies

Unweighted base

Base: All Australia adults

Too much power and influence

Not enough power and influence

About the right amount of power and influence

Don't know

Glob_techpower_b. Companies making consumer goods

Unweighted base

Base: All Australia adults

Too much power and influence

Not enough power and influence

About the right amount of power and influence

Don't know

Glob_techpower_c. Banks and other financial institutions

Unweighted base

Base: All Australia adults

Too much power and influence

Not enough power and influence

About the right amount of power and influence

Don't know

Glob_techpower_d. Pharmaceutical companies

Unweighted base

Base: All Australia adults

Too much power and influence

Not enough power and influence

About the right amount of power and influence

Don't know

Glob_techpower_e. Small businesses

Unweighted base

Base: All Australia adults

Too much power and influence

Not enough power and influence

About the right amount of power and influence

Don't know

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

57% 60% 47% 54% 71% 26% 42%

20% 10% 12% 21% 7% 31% 14%

17% 21% 23% 24% 22% 19% 6%

6% 9% 18% - - 24% 37%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

40% 47% 39% 26% 25% 26% 29%

16% 10% 8% 17% 17% - 14%

30% 33% 35% 52% 54% 50% 39%

14% 10% 18% 5% 4% 24% 18%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

73% 74% 65% 86% 75% 26% 48%

12% 6% 8% 2% 7% 31% 14%

9% 13% 14% 5% 18% 19% -

6% 7% 14% 7% - 24% 37%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

49% 53% 47% 63% 59% 26% 29%

15% 9% 8% 7% 7% 31% 14%

27% 29% 30% 28% 34% 19% 39%

8% 10% 16% 2% - 24% 18%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

22% 17% 14% 7% 25% - 21%

33% 31% 35% 44% 42% 26% 34%

37% 40% 31% 44% 33% 50% 28%

8% 12% 21% 5% - 24% 18%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

64% 57% 53% 58% 73% 26% 28%

11% 8% 5% 12% 11% - -

20% 25% 22% 19% 9% 50% 28%

6% 10% 20% 11% 7% 24% 43%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

36% 27% 25% 30% 8% 26% 15%

16% 13% 12% 26% 11% 31% -

37% 45% 40% 41% 77% 19% 61%

10% 15% 23% 2% 4% 24% 24%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

65% 75% 73% 77% 80% 26% 41%

10% 5% 5% 7% 7% - 14%

21% 13% 11% 17% 14% 50% 21%

3% 8% 11% - - 24% 24%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

48% 47% 47% 51% 55% 26% 15%

18% 9% 6% 2% 7% - 28%

26% 30% 28% 38% 38% 50% 13%

7% 14% 19% 9% - 24% 43%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

15% 7% 7% - - - 14%

47% 52% 56% 58% 72% 57% 30%

30% 29% 22% 40% 16% 19% 33%

7% 13% 15% 2% 12% 24% 24%
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)
Thinking about the role of the government in regulating 

companies, 

do you think the following types of companies should be 

regulated by the government more than they are now, or 

less than they are now, or is the current amount of 

government regulation about right? (Please select one 

option on each row)

Glob_techreg_a. Technology and social media companies

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be regulated more than they are now

Should be regulated less than they are now

Current amount of regulation is about right

Don't know

Glob_techreg_b. Companies making consumer goods

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be regulated more than they are now

Should be regulated less than they are now

Current amount of regulation is about right

Don't know

Glob_techreg_c. Banks and other financial institutions

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be regulated more than they are now

Should be regulated less than they are now

Current amount of regulation is about right

Don't know

Glob_techreg_d. Pharmaceutical companies

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be regulated more than they are now

Should be regulated less than they are now

Current amount of regulation is about right

Don't know

Glob_techreg_e. Small businesses

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be regulated more than they are now

Should be regulated less than they are now

Current amount of regulation is about right

Don't know

And would you say that in Australia today, the following 

types of companies generally have too much power and 

influence, or not enough power and influence, or about the 

right amount of power and influence?  (Please select one 

option on each row)

Glob_techpower_a. Technology and social media 

companies

Unweighted base

Base: All Australia adults

Too much power and influence

Not enough power and influence

About the right amount of power and influence

Don't know

Glob_techpower_b. Companies making consumer goods

Unweighted base

Base: All Australia adults

Too much power and influence

Not enough power and influence

About the right amount of power and influence

Don't know

Glob_techpower_c. Banks and other financial institutions

Unweighted base

Base: All Australia adults

Too much power and influence

Not enough power and influence

About the right amount of power and influence

Don't know

Glob_techpower_d. Pharmaceutical companies

Unweighted base

Base: All Australia adults

Too much power and influence

Not enough power and influence

About the right amount of power and influence

Don't know

Glob_techpower_e. Small businesses

Unweighted base

Base: All Australia adults

Too much power and influence

Not enough power and influence

About the right amount of power and influence

Don't know

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

60% 65% 58% 62% 60% 58% 57% 58% 58% 47% -

13% 13% 13% 16% 10% 15% 19% 10% 10% 8% -

23% 13% 21% 14% 22% 18% 16% 25% 16% 27% -

5% 9% 8% 8% 7% 9% 8% 7% 16% 18% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

43% 51% 43% 52% 37% 49% 49% 42% 48% 41% -

12% 11% 12% 13% 11% 16% 15% 9% 8% 1% -

39% 28% 39% 26% 43% 28% 22% 40% 30% 34% -

6% 10% 7% 9% 9% 8% 14% 10% 14% 23% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

76% 76% 74% 75% 71% 77% 76% 75% 69% 67% -

7% 5% 7% 7% 6% 9% 16% 3% 5% 4% -

14% 12% 15% 9% 17% 9% 3% 15% 16% 10% -

3% 7% 3% 8% 6% 6% 6% 7% 10% 18% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

53% 59% 52% 63% 47% 53% 58% 60% 47% 53% -

9% 9% 10% 10% 9% 12% 17% 4% 11% 4% -

33% 24% 30% 19% 37% 27% 16% 29% 28% 24% -

4% 8% 8% 8% 7% 9% 10% 7% 14% 19% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

16% 24% 18% 26% 14% 20% 21% 15% 19% 17% -

35% 33% 32% 36% 39% 29% 30% 42% 25% 21% -

42% 30% 40% 28% 39% 42% 36% 33% 40% 35% -

7% 14% 9% 10% 8% 9% 13% 9% 16% 28% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

59% 63% 59% 64% 59% 62% 57% 56% 54% 45% -

7% 11% 7% 9% 7% 7% 14% 10% 11% 3% -

27% 17% 26% 20% 28% 23% 18% 28% 17% 21% -

7% 9% 8% 7% 6% 7% 11% 5% 17% 32% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

30% 31% 27% 33% 26% 28% 33% 25% 39% 16% -

12% 18% 13% 20% 16% 16% 16% 12% 9% 9% -

51% 35% 49% 35% 49% 43% 39% 52% 37% 36% -

8% 16% 11% 12% 10% 13% 12% 11% 15% 39% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

75% 76% 74% 78% 73% 77% 73% 78% 66% 65% -

6% 6% 5% 6% 4% 8% 7% 4% 8% 3% -

16% 12% 18% 9% 18% 11% 11% 14% 14% 13% -

3% 6% 4% 8% 5% 4% 8% 4% 13% 19% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

51% 53% 49% 55% 48% 50% 54% 52% 39% 39% -

10% 13% 10% 12% 9% 11% 14% 3% 15% 7% -

33% 22% 32% 22% 36% 30% 23% 38% 22% 18% -

6% 12% 9% 11% 8% 9% 10% 7% 23% 36% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

10% 7% 9% 7% 7% 9% 17% 4% 5% 4% -

53% 55% 49% 62% 55% 49% 38% 64% 55% 51% -

31% 24% 34% 20% 29% 32% 34% 25% 23% 19% -

6% 14% 8% 11% 8% 10% 11% 6% 17% 26% -
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Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

Total

Gender Age

People have different ways of defining a sense of identity or 

belonging. 

How important do you think each of the following is in 

defining your identity? (Please select one option on each 

row)

Glob_ID_level__1. Being a resident of my local area

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very important 24% 24% 23% 15% 25% 25% 22% 26%

Fairly important 45% 44% 45% 39% 38% 46% 45% 49%

Not very important 21% 23% 19% 30% 21% 18% 23% 19%

Not at all important 7% 7% 8% 12% 10% 6% 8% 5%

Don't know 3% 2% 4% 5% 6% 6% 2% 1%

Net: Important 68% 68% 69% 54% 63% 71% 67% 75%

Net: Not important 28% 29% 27% 42% 31% 23% 31% 24%

Glob_ID_level__2. Being a resident of the local region, 

county or province where I live

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very important 20% 19% 20% 12% 20% 18% 16% 25%

Fairly important 51% 50% 52% 51% 48% 55% 54% 49%

Not very important 19% 22% 17% 24% 18% 15% 24% 19%

Not at all important 6% 6% 6% 9% 8% 6% 4% 5%

Don't know 4% 3% 5% 5% 6% 6% 2% 2%

Net: Important 71% 69% 73% 63% 69% 73% 71% 74%

Net: Not important 25% 28% 22% 33% 25% 21% 28% 24%

Glob_ID_level__3. Being a resident of the Australia where I 

live

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very important 41% 43% 39% 33% 34% 36% 39% 50%

Fairly important 43% 43% 44% 43% 45% 48% 43% 41%

Not very important 11% 9% 12% 15% 14% 9% 15% 6%

Not at all important 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2%

Don't know 3% 3% 4% 6% 5% 6% - 1%

Net: Important 84% 85% 83% 76% 79% 84% 81% 90%

Net: Not important 13% 12% 13% 18% 16% 10% 19% 8%

Glob_ID_level__4. Being a resident of the wider 

international region where I live (e.g. North Africa, Pacific 

Asia, Europe etc.)

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very important 12% 13% 12% 11% 22% 18% 7% 8%

Fairly important 30% 28% 31% 24% 31% 28% 34% 29%

Not very important 36% 39% 33% 47% 23% 34% 41% 38%

Not at all important 14% 15% 13% 9% 13% 9% 14% 19%

Don't know 8% 5% 10% 9% 11% 12% 5% 6%

Net: Important 42% 41% 43% 35% 53% 45% 41% 38%

Net: Not important 50% 54% 46% 56% 37% 43% 55% 56%

Glob_ID_level__5. Being a citizen of the world

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very important 24% 20% 28% 24% 33% 22% 23% 21%

Fairly important 34% 33% 35% 35% 35% 40% 35% 31%

Not very important 21% 23% 19% 20% 17% 16% 22% 24%

Not at all important 14% 19% 9% 15% 7% 9% 19% 18%

Don't know 6% 4% 9% 6% 8% 12% 1% 6%

Net: Important 59% 53% 64% 59% 68% 62% 58% 52%

Net: Not important 35% 42% 28% 35% 24% 25% 41% 43%

How important do you think each of the following is to being 

truly Australian? (Please select one option on each row)

Glob_natism_a. To have been born in Australia

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very important 31% 29% 32% 22% 28% 29% 31% 35%

Fairly important 23% 24% 22% 26% 27% 21% 22% 21%

Not very important 25% 28% 23% 22% 21% 29% 26% 27%

Not at all important 19% 18% 21% 28% 21% 15% 21% 17%

Don't know 2% 1% 2% 2% 3% 5% - 0%

Net: Important 54% 53% 54% 48% 55% 51% 53% 56%

Net: Not important 45% 46% 44% 50% 42% 44% 47% 43%

Glob_natism_b. To have Australian citizenship

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very important 61% 65% 57% 55% 45% 52% 66% 73%

Fairly important 27% 26% 28% 23% 36% 34% 26% 21%

Not very important 7% 5% 9% 10% 13% 8% 4% 4%

Not at all important 3% 3% 4% 8% 4% 2% 4% 1%

Don't know 2% 1% 3% 5% 2% 3% 1% 0%

Net: Important 88% 91% 85% 77% 81% 86% 92% 94%

Net: Not important 10% 8% 13% 18% 17% 11% 8% 5%

Glob_natism_c. To have BOTH parents who were born in 

Australia

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very important 17% 18% 16% 11% 20% 13% 19% 18%

Fairly important 17% 16% 17% 17% 18% 16% 17% 16%

Not very important 31% 32% 30% 26% 23% 33% 32% 35%

Not at all important 33% 30% 35% 45% 36% 29% 31% 30%

Don't know 3% 3% 2% 2% 3% 9% 1% 0%

Net: Important 34% 34% 33% 27% 38% 29% 36% 35%

Net: Not important 64% 63% 65% 71% 59% 62% 63% 65%
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Globalism 
Australia
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

People have different ways of defining a sense of identity or 

belonging. 

How important do you think each of the following is in 

defining your identity? (Please select one option on each 

row)

Glob_ID_level__1. Being a resident of my local area

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_ID_level__2. Being a resident of the local region, 

county or province where I live

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_ID_level__3. Being a resident of the Australia where I 

live

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_ID_level__4. Being a resident of the wider 

international region where I live (e.g. North Africa, Pacific 

Asia, Europe etc.)

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_ID_level__5. Being a citizen of the world

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

How important do you think each of the following is to being 

truly Australian? (Please select one option on each row)

Glob_natism_a. To have been born in Australia

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_natism_b. To have Australian citizenship

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_natism_c. To have BOTH parents who were born in 

Australia

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

31% 21% 26% 39% 21% 26% -

45% 45% 43% 47% 38% 19% 41%

17% 23% 18% 10% 16% 31% 15%

6% 7% 6% 4% 25% - 20%

2% 3% 7% - - 24% 24%

75% 67% 69% 85% 59% 45% 41%

23% 31% 24% 15% 41% 31% 35%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

23% 19% 22% 29% 21% 26% -

51% 52% 48% 58% 42% 50% 41%

18% 21% 15% 10% 20% - 15%

6% 5% 8% 2% 17% - 20%

2% 3% 7% - - 24% 24%

74% 70% 70% 87% 63% 76% 41%

24% 27% 23% 13% 37% - 35%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

43% 41% 35% 62% 34% - 27%

41% 44% 48% 29% 26% 45% 21%

13% 9% 10% 9% 40% 31% 15%

1% 3% 2% - - - -

2% 3% 5% - - 24% 37%

84% 85% 83% 91% 60% 45% 47%

14% 12% 11% 9% 40% 31% 15%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

21% 11% 14% 7% - 26% 14%

33% 29% 32% 22% 25% 19% 30%

31% 37% 33% 55% 42% 31% 6%

10% 16% 11% 12% 29% - 7%

5% 8% 10% 4% 4% 24% 43%

53% 40% 45% 29% 25% 45% 43%

42% 53% 45% 67% 71% 31% 13%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

32% 23% 23% 17% 17% 26% 14%

37% 35% 29% 42% 18% 50% 30%

15% 22% 20% 20% 36% - 13%

10% 14% 18% 15% 25% - 20%

6% 5% 11% 7% 4% 24% 24%

69% 58% 52% 59% 35% 76% 43%

25% 36% 38% 34% 61% - 33%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

34% 31% 26% 29% 33% 26% 28%

19% 23% 27% 24% 12% 55% 24%

24% 27% 22% 26% 21% - 14%

21% 18% 20% 22% 33% - 35%

2% 1% 4% - - 19% -

53% 54% 54% 52% 46% 81% 51%

45% 45% 42% 48% 54% - 49%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

53% 63% 59% 74% 69% 69% 63%

30% 28% 23% 15% 20% - 37%

11% 6% 9% 11% 11% 31% -

3% 3% 6% - - - -

4% 1% 4% - - - -

83% 90% 82% 89% 89% 69% 100%

14% 9% 14% 11% 11% 31% -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

16% 18% 15% 10% 18% - 28%

23% 15% 19% 14% 11% 57% -

27% 32% 33% 34% 34% - 29%

32% 33% 30% 43% 37% - 26%

3% 2% 3% - - 43% 18%

38% 33% 34% 23% 29% 57% 28%

59% 65% 63% 77% 71% - 55%
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Globalism 
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

People have different ways of defining a sense of identity or 

belonging. 

How important do you think each of the following is in 

defining your identity? (Please select one option on each 

row)

Glob_ID_level__1. Being a resident of my local area

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_ID_level__2. Being a resident of the local region, 

county or province where I live

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_ID_level__3. Being a resident of the Australia where I 

live

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_ID_level__4. Being a resident of the wider 

international region where I live (e.g. North Africa, Pacific 

Asia, Europe etc.)

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_ID_level__5. Being a citizen of the world

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

How important do you think each of the following is to being 

truly Australian? (Please select one option on each row)

Glob_natism_a. To have been born in Australia

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_natism_b. To have Australian citizenship

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_natism_c. To have BOTH parents who were born in 

Australia

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

29% 23% 32% 25% 28% 26% 21% 25% 23% 11% -

44% 45% 41% 41% 44% 49% 36% 37% 43% 53% -

22% 18% 20% 20% 22% 17% 27% 26% 20% 20% -

5% 12% 7% 11% 3% 7% 15% 9% 12% 6% -

1% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 10% -

73% 68% 72% 66% 72% 74% 57% 62% 66% 64% -

26% 29% 27% 31% 25% 24% 42% 35% 33% 26% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

24% 20% 25% 23% 23% 22% 14% 27% 17% 9% -

52% 44% 53% 43% 51% 56% 40% 36% 54% 58% -

19% 23% 17% 21% 19% 16% 30% 21% 20% 17% -

4% 9% 5% 9% 3% 4% 15% 11% 7% 5% -

1% 4% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 1% 11% -

76% 64% 78% 67% 74% 78% 54% 63% 72% 67% -

23% 32% 22% 30% 22% 20% 44% 33% 27% 22% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

48% 40% 47% 39% 49% 39% 36% 43% 34% 31% -

39% 43% 40% 45% 41% 48% 31% 38% 47% 48% -

11% 11% 11% 10% 5% 7% 29% 11% 14% 12% -

2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% -

0% 4% 1% 4% 3% 2% 1% 5% 3% 7% -

87% 83% 86% 84% 90% 88% 66% 80% 81% 79% -

12% 14% 13% 12% 7% 10% 32% 14% 16% 14% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

17% 10% 17% 11% 11% 13% 14% 10% 16% 10% -

33% 22% 36% 17% 31% 31% 33% 18% 26% 30% -

36% 35% 35% 36% 36% 39% 34% 41% 35% 28% -

11% 23% 10% 25% 15% 11% 17% 20% 11% 15% -

2% 11% 3% 11% 6% 5% 1% 11% 12% 17% -

51% 32% 53% 29% 43% 44% 48% 29% 42% 40% -

47% 58% 45% 61% 51% 50% 51% 60% 46% 43% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

30% 21% 30% 19% 20% 27% 33% 22% 27% 22% -

38% 27% 40% 26% 35% 37% 35% 26% 38% 29% -

19% 20% 17% 26% 23% 20% 17% 24% 17% 21% -

11% 23% 11% 25% 16% 13% 11% 24% 10% 13% -

3% 9% 3% 5% 6% 3% 5% 4% 8% 15% -

68% 48% 69% 45% 55% 64% 67% 48% 65% 51% -

29% 44% 28% 51% 39% 33% 28% 48% 26% 34% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

27% 38% 28% 47% 32% 33% 22% 41% 20% 33% -

22% 21% 22% 18% 23% 24% 26% 19% 19% 25% -

28% 19% 28% 16% 29% 23% 26% 26% 27% 19% -

22% 19% 21% 14% 15% 19% 25% 9% 32% 21% -

0% 3% 0% 6% 1% 1% 3% 6% 1% 3% -

49% 59% 51% 64% 55% 57% 47% 60% 40% 58% -

50% 38% 49% 30% 44% 42% 50% 34% 59% 40% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

64% 67% 61% 68% 74% 61% 40% 65% 44% 61% -

26% 23% 29% 21% 19% 29% 39% 22% 32% 30% -

7% 6% 7% 6% 5% 7% 12% 7% 13% 6% -

3% 3% 3% 1% 1% 1% 8% 3% 8% 2% -

0% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 4% 1% -

90% 90% 89% 89% 93% 91% 79% 88% 75% 91% -

10% 9% 10% 8% 6% 8% 20% 10% 20% 8% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

16% 20% 16% 24% 20% 17% 10% 22% 14% 12% -

15% 17% 16% 22% 17% 18% 18% 20% 12% 15% -

31% 31% 30% 29% 35% 28% 32% 32% 26% 32% -

37% 29% 37% 20% 25% 36% 39% 20% 45% 37% -

1% 3% 1% 5% 3% 1% 1% 6% 2% 4% -

31% 37% 31% 46% 37% 35% 28% 42% 27% 27% -

68% 60% 68% 49% 60% 64% 71% 52% 71% 69% -
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Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

Total

Gender Age

Glob_natism_d. To have at least one parent who was born 

in Australia

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very important 18% 18% 18% 17% 18% 16% 22% 18%

Fairly important 22% 23% 21% 16% 27% 24% 18% 22%

Not very important 30% 30% 31% 24% 24% 30% 33% 35%

Not at all important 26% 26% 26% 40% 27% 22% 24% 24%

Don't know 3% 3% 3% 3% 4% 8% 3% 1%

Net: Important 40% 40% 40% 32% 45% 40% 40% 40%

Net: Not important 57% 56% 57% 65% 51% 52% 56% 59%

Glob_natism_e. To speak the/ an official language of my 

country as one's first language

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very important 51% 51% 52% 32% 40% 40% 56% 67%

Fairly important 27% 30% 24% 24% 34% 36% 25% 20%

Not very important 13% 11% 15% 21% 15% 14% 14% 9%

Not at all important 6% 6% 7% 17% 9% 6% 3% 4%

Don't know 2% 2% 2% 6% 1% 3% 1% 1%

Net: Important 78% 81% 76% 56% 74% 76% 82% 87%

Net: Not important 20% 18% 22% 38% 24% 20% 17% 12%

Compared with 5 years ago, would you say the following 

has generally got better or worse or stayed about the same 

in Australia? (Please select one option on each row)

Gov_perform_exp_a. Your ability to get medical care when 

you need it

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Much better 11% 13% 10% 8% 17% 13% 5% 11%

A little better 21% 25% 18% 26% 25% 22% 16% 20%

About the same 39% 42% 36% 42% 32% 40% 37% 42%

A little worse 16% 13% 19% 15% 8% 17% 27% 15%

Much worse 8% 5% 11% - 8% 2% 12% 12%

Don't know 5% 2% 7% 9% 11% 7% 2% 1%

Net: Better 32% 37% 27% 34% 41% 35% 21% 31%

Net: Worse 24% 18% 30% 15% 16% 19% 39% 27%

Gov_perform_exp_b. Your personal safety from crime and 

violence

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Much better 7% 7% 7% 8% 17% 10% 2% 3%

A little better 12% 14% 10% 15% 15% 17% 8% 8%

About the same 35% 39% 31% 44% 36% 24% 32% 38%

A little worse 25% 22% 27% 15% 13% 25% 34% 30%

Much worse 16% 14% 19% 6% 9% 16% 22% 21%

Don't know 5% 3% 6% 12% 10% 8% 2% 1%

Net: Better 19% 21% 17% 23% 32% 27% 11% 11%

Net: Worse 41% 36% 46% 21% 22% 41% 55% 51%

Gov_perform_exp_c. The extent to which elected officials in 

Australia listen to what the public have to say

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Much better 6% 6% 5% 3% 13% 8% 4% 2%

A little better 10% 11% 9% 9% 15% 18% 9% 4%

About the same 24% 24% 23% 24% 24% 24% 27% 22%

A little worse 21% 21% 21% 29% 11% 14% 20% 27%

Much worse 34% 34% 34% 23% 24% 25% 38% 44%

Don't know 6% 4% 8% 11% 13% 10% 2% 1%

Net: Better 16% 17% 14% 12% 28% 26% 13% 7%

Net: Worse 55% 55% 55% 52% 35% 39% 58% 71%

Gov_perform_exp_d. The government's effectiveness in 

addressing educational needs

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Much better 6% 7% 5% - 12% 10% 2% 5%

A little better 17% 18% 16% 18% 23% 19% 17% 12%

About the same 27% 28% 25% 21% 20% 26% 36% 28%

A little worse 23% 24% 22% 35% 15% 16% 18% 30%

Much worse 19% 17% 20% 12% 15% 16% 22% 22%

Don't know 8% 5% 12% 13% 15% 13% 6% 2%

Net: Better 23% 25% 21% 18% 35% 30% 18% 17%

Net: Worse 42% 41% 43% 47% 30% 31% 40% 53%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_natism_d. To have at least one parent who was born 

in Australia

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_natism_e. To speak the/ an official language of my 

country as one's first language

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Compared with 5 years ago, would you say the following 

has generally got better or worse or stayed about the same 

in Australia? (Please select one option on each row)

Gov_perform_exp_a. Your ability to get medical care when 

you need it

Unweighted base

Base: All Australia adults

Much better

A little better

About the same

A little worse

Much worse

Don't know

Net: Better

Net: Worse

Gov_perform_exp_b. Your personal safety from crime and 

violence

Unweighted base

Base: All Australia adults

Much better

A little better

About the same

A little worse

Much worse

Don't know

Net: Better

Net: Worse

Gov_perform_exp_c. The extent to which elected officials in 

Australia listen to what the public have to say

Unweighted base

Base: All Australia adults

Much better

A little better

About the same

A little worse

Much worse

Don't know

Net: Better

Net: Worse

Gov_perform_exp_d. The government's effectiveness in 

addressing educational needs

Unweighted base

Base: All Australia adults

Much better

A little better

About the same

A little worse

Much worse

Don't know

Net: Better

Net: Worse

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

19% 18% 16% 16% 4% 26% 21%

23% 22% 22% 21% 25% 31% -

32% 30% 32% 32% 34% - 33%

23% 27% 26% 31% 37% - 22%

3% 3% 4% - - 43% 24%

42% 41% 39% 37% 29% 57% 21%

55% 57% 58% 63% 71% - 55%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

33% 55% 50% 53% 65% 45% 63%

43% 24% 26% 19% 20% 24% 37%

15% 13% 15% 17% 4% 31% -

7% 6% 7% 11% 11% - -

2% 2% 3% - - - -

76% 79% 76% 72% 85% 69% 100%

22% 19% 21% 28% 15% 31% -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

17% 10% 6% 29% - 19% 14%

21% 23% 14% 17% 37% - 33%

37% 41% 37% 36% 21% - 22%

14% 15% 23% 16% 24% 57% -

6% 7% 13% 2% 18% - 14%

6% 4% 7% - - 24% 18%

37% 33% 20% 46% 37% 19% 47%

20% 22% 36% 18% 42% 57% 14%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

16% 6% 4% 2% - - 14%

19% 11% 7% 24% 10% 19% -

30% 36% 33% 37% 39% 31% 32%

18% 26% 31% 18% 31% - -

13% 16% 19% 19% 21% 26% 36%

5% 5% 6% - - 24% 18%

34% 17% 11% 26% 10% 19% 14%

31% 42% 50% 36% 51% 26% 36%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

11% 5% 4% 10% - - 14%

20% 10% 2% 5% 10% - 7%

19% 24% 21% 28% 26% 19% 39%

9% 23% 24% 14% 18% 31% 15%

32% 32% 42% 43% 46% 26% 6%

8% 6% 6% - - 24% 18%

31% 15% 6% 14% 10% - 21%

41% 55% 66% 57% 64% 57% 22%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

12% 6% 3% 2% - - 14%

24% 17% 9% 12% 26% 31% -

21% 28% 26% 33% 29% 19% 13%

18% 22% 31% 31% 23% - 41%

17% 18% 23% 19% 22% 26% 14%

8% 9% 8% 2% - 24% 18%

36% 23% 12% 14% 26% 31% 14%

35% 40% 54% 50% 45% 26% 55%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_natism_d. To have at least one parent who was born 

in Australia

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Glob_natism_e. To speak the/ an official language of my 

country as one's first language

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Don't know

Net: Important

Net: Not important

Compared with 5 years ago, would you say the following 

has generally got better or worse or stayed about the same 

in Australia? (Please select one option on each row)

Gov_perform_exp_a. Your ability to get medical care when 

you need it

Unweighted base

Base: All Australia adults

Much better

A little better

About the same

A little worse

Much worse

Don't know

Net: Better

Net: Worse

Gov_perform_exp_b. Your personal safety from crime and 

violence

Unweighted base

Base: All Australia adults

Much better

A little better

About the same

A little worse

Much worse

Don't know

Net: Better

Net: Worse

Gov_perform_exp_c. The extent to which elected officials in 

Australia listen to what the public have to say

Unweighted base

Base: All Australia adults

Much better

A little better

About the same

A little worse

Much worse

Don't know

Net: Better

Net: Worse

Gov_perform_exp_d. The government's effectiveness in 

addressing educational needs

Unweighted base

Base: All Australia adults

Much better

A little better

About the same

A little worse

Much worse

Don't know

Net: Better

Net: Worse

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

17% 24% 17% 29% 18% 22% 7% 27% 15% 14% -

21% 18% 22% 20% 24% 21% 23% 21% 20% 22% -

32% 29% 32% 27% 34% 29% 32% 29% 28% 29% -

29% 26% 29% 17% 21% 28% 35% 15% 34% 28% -

1% 3% 1% 7% 3% 1% 3% 9% 2% 7% -

38% 42% 38% 49% 42% 42% 30% 48% 36% 36% -

61% 55% 61% 44% 55% 57% 67% 43% 62% 57% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

51% 58% 47% 59% 60% 51% 28% 61% 41% 53% -

29% 24% 32% 21% 26% 31% 30% 17% 28% 25% -

14% 10% 14% 10% 10% 15% 20% 12% 13% 13% -

6% 6% 6% 5% 2% 4% 20% 5% 13% 6% -

1% 2% 0% 5% 1% - 1% 5% 4% 4% -

80% 82% 79% 80% 86% 81% 58% 78% 69% 78% -

19% 16% 21% 15% 13% 19% 40% 17% 26% 19% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

18% 7% 18% 5% 14% 13% 12% 8% 9% 4% -

25% 18% 27% 14% 24% 16% 22% 15% 31% 17% -

40% 33% 36% 30% 44% 36% 35% 36% 34% 39% -

12% 18% 10% 24% 12% 22% 19% 21% 8% 18% -

2% 21% 4% 25% 3% 11% 8% 17% 5% 11% -

3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 13% 11% -

43% 25% 46% 18% 38% 29% 34% 23% 39% 22% -

14% 39% 14% 50% 15% 32% 27% 38% 13% 29% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

12% 1% 13% 3% 9% 7% 6% 1% 14% 1% -

16% 7% 17% 6% 11% 14% 11% 9% 18% 8% -

39% 26% 39% 20% 32% 43% 39% 29% 33% 28% -

22% 28% 18% 29% 29% 20% 23% 32% 16% 31% -

8% 36% 10% 39% 16% 13% 13% 28% 11% 23% -

3% 3% 3% 2% 4% 3% 8% 2% 8% 8% -

28% 8% 30% 10% 19% 21% 17% 10% 32% 9% -

30% 64% 28% 69% 45% 33% 36% 60% 27% 55% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

10% 3% 9% 3% 7% 8% 7% 1% 5% 2% -

16% 6% 16% 3% 10% 9% 12% 5% 15% 8% -

26% 13% 24% 17% 29% 23% 19% 19% 26% 16% -

23% 19% 19% 20% 23% 22% 11% 22% 15% 26% -

22% 57% 27% 54% 28% 37% 48% 49% 18% 35% -

4% 3% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 20% 12% -

25% 9% 25% 6% 17% 17% 18% 6% 20% 11% -

45% 76% 47% 74% 51% 58% 59% 72% 33% 61% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

11% 1% 10% 2% 8% 6% 6% 2% 6% 2% -

24% 10% 23% 8% 22% 16% 11% 11% 18% 11% -

27% 21% 24% 21% 34% 25% 18% 32% 20% 23% -

21% 24% 22% 23% 22% 24% 26% 28% 18% 24% -

11% 38% 13% 41% 10% 25% 31% 22% 12% 23% -

6% 6% 8% 4% 4% 3% 7% 5% 25% 16% -

35% 11% 33% 10% 30% 22% 17% 13% 24% 14% -

32% 62% 35% 64% 32% 49% 57% 50% 31% 47% -
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Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

Total

Gender Age

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

Australia?

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

The benefits of immigration outweigh the costs for Australia 28% 30% 27% 34% 37% 30% 22% 24%

The costs of immigration outweigh the benefits for Australia 36% 37% 35% 27% 22% 29% 43% 47%

The benefits and costs of immigration are about equal for 

Australia
23% 25% 21% 23% 27% 21% 21% 23%

Don't know 13% 8% 18% 17% 15% 21% 14% 6%

Thinking about the past 5 years...  Do you think the number 

of immigrants moving to the following places has increased 

or decreased or remained about the same as now?

Glob_immig_pastnatloc_1. The number of immigrants 

moving to Australia…

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Has increased a lot 43% 40% 46% 37% 36% 42% 43% 49%

Has increased a little 27% 32% 22% 19% 28% 32% 26% 27%

Has remained the same as now 16% 15% 16% 17% 20% 13% 19% 13%

Has reduced a little 5% 6% 4% 9% 3% 4% 6% 6%

Has reduced a lot 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2%

Don't know 7% 5% 9% 16% 11% 7% 6% 4%

Net: Increased 70% 71% 68% 56% 64% 74% 69% 76%

Net: Reduced 7% 8% 6% 11% 5% 7% 6% 7%

Glob_immig_pastnatloc_2. The number of immigrants 

moving to my local area…

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Has increased a lot 26% 25% 28% 25% 21% 31% 30% 26%

Has increased a little 28% 31% 25% 19% 23% 25% 30% 33%

Has remained the same as now 30% 30% 30% 33% 35% 30% 25% 28%

Has reduced a little 3% 4% 2% 3% 5% 2% 4% 2%

Has reduced a lot 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Don't know 11% 9% 14% 18% 15% 9% 10% 9%

Net: Increased 54% 56% 53% 44% 44% 56% 60% 59%

Net: Reduced 4% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 4%

Glob_immig_futurepref. Thinking about the future, do you 

think the number of immigrants coming to Australia should 

be increased or decreased or remain about the same as 

now?  The number of immigrants coming to this country…

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Should be increased a lot 8% 8% 8% 13% 13% 14% 6% 3%

Should be increased a little 15% 16% 13% 22% 22% 15% 11% 11%

Should remain the same as now 22% 22% 22% 27% 34% 20% 22% 16%

Should be reduced a little 16% 16% 15% 7% 8% 13% 16% 23%

Should be reduced a lot 30% 29% 31% 22% 9% 24% 39% 43%

Don't know 8% 7% 10% 9% 14% 14% 6% 4%

Net: Increased 23% 25% 22% 35% 35% 29% 17% 14%

Net: Reduced 46% 46% 46% 29% 17% 37% 55% 66%

Do you think the following types of immigrants are 

generally good or bad for Australia? (Please select one 

option on each row)

Glob_immig_types_a. Qualified professionals coming here 

with a job offer

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very good 34% 36% 32% 35% 40% 33% 33% 31%

Fairly good 37% 38% 35% 36% 32% 32% 32% 43%

Neither good nor bad 17% 15% 20% 23% 19% 17% 14% 16%

Fairly bad 6% 6% 6% 3% 3% 6% 10% 5%

Very bad 3% 3% 3% 2% 1% 4% 6% 3%

Don't know 3% 3% 4% 2% 4% 8% 4% 1%

Net: Good 70% 73% 68% 71% 72% 65% 66% 74%

Net: Bad 9% 9% 9% 5% 4% 10% 16% 8%

Glob_immig_types_b. Qualified professionals coming here 

to search for work

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very good 20% 18% 21% 23% 29% 21% 16% 16%

Fairly good 40% 42% 39% 41% 35% 39% 37% 44%

Neither good nor bad 23% 23% 24% 23% 21% 21% 27% 24%

Fairly bad 8% 8% 9% 6% 9% 5% 10% 10%

Very bad 5% 5% 5% 2% 2% 6% 8% 5%

Don't know 4% 4% 3% 5% 5% 8% 3% 1%

Net: Good 60% 60% 60% 64% 64% 60% 52% 60%

Net: Bad 13% 13% 13% 8% 10% 11% 19% 15%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)
Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

Australia?

Unweighted base

Base: All Australia adults

The benefits of immigration outweigh the costs for Australia

The costs of immigration outweigh the benefits for Australia

The benefits and costs of immigration are about equal for 

Australia

Don't know

Thinking about the past 5 years...  Do you think the number 

of immigrants moving to the following places has increased 

or decreased or remained about the same as now?

Glob_immig_pastnatloc_1. The number of immigrants 

moving to Australia…

Unweighted base

Base: All Australia adults

Has increased a lot

Has increased a little

Has remained the same as now

Has reduced a little

Has reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

Glob_immig_pastnatloc_2. The number of immigrants 

moving to my local area…

Unweighted base

Base: All Australia adults

Has increased a lot

Has increased a little

Has remained the same as now

Has reduced a little

Has reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

Glob_immig_futurepref. Thinking about the future, do you 

think the number of immigrants coming to Australia should 

be increased or decreased or remain about the same as 

now?  The number of immigrants coming to this country…

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be increased a lot

Should be increased a little

Should remain the same as now

Should be reduced a little

Should be reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

Do you think the following types of immigrants are 

generally good or bad for Australia? (Please select one 

option on each row)

Glob_immig_types_a. Qualified professionals coming here 

with a job offer

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_b. Qualified professionals coming here 

to search for work

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

35% 28% 26% 33% 20% - 6%

29% 36% 42% 33% 50% 26% 42%

23% 24% 19% 31% 23% 19% 14%

13% 13% 13% 2% 8% 55% 37%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

39% 44% 43% 50% 33% 45% 46%

32% 26% 28% 19% 29% - 15%

19% 15% 13% 22% 25% 31% -

5% 5% 8% 2% - - 14%

- 1% 4% - 8% - -

5% 9% 3% 7% 4% 24% 24%

71% 70% 71% 69% 62% 45% 62%

5% 7% 13% 2% 8% - 14%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

24% 28% 24% 26% - 45% 35%

32% 28% 28% 22% 19% - 13%

33% 28% 32% 47% 62% 31% -

1% 3% 5% 3% 12% - 14%

2% 1% 2% - - - -

9% 12% 9% 2% 8% 24% 38%

56% 56% 52% 48% 19% 45% 48%

3% 4% 7% 3% 12% - 14%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

23% 6% 6% - 26% - -

22% 14% 16% 15% 7% - -

20% 23% 22% 23% 11% 19% -

11% 16% 16% 17% 26% - 27%

15% 32% 33% 45% 30% 57% 22%

9% 8% 7% - - 24% 51%

45% 20% 22% 15% 34% - -

26% 49% 49% 62% 56% 57% 49%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

38% 34% 31% 38% 32% 26% 13%

42% 37% 28% 34% 41% 19% 20%

14% 16% 29% 16% 15% 31% -

3% 5% 7% 9% 8% - 30%

2% 4% 3% 2% - - -

2% 3% 2% - 4% 24% 38%

80% 71% 60% 72% 73% 45% 33%

5% 9% 9% 11% 8% - 30%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

27% 18% 19% 22% 19% 45% 26%

45% 41% 34% 41% 45% - 7%

17% 23% 33% 18% 19% 31% 14%

6% 9% 8% 9% 12% - 30%

2% 6% 4% 2% - - -

2% 4% 2% 7% 4% 24% 24%

72% 59% 53% 63% 65% 45% 33%

9% 14% 12% 12% 12% - 30%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)
Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

Australia?

Unweighted base

Base: All Australia adults

The benefits of immigration outweigh the costs for Australia

The costs of immigration outweigh the benefits for Australia

The benefits and costs of immigration are about equal for 

Australia

Don't know

Thinking about the past 5 years...  Do you think the number 

of immigrants moving to the following places has increased 

or decreased or remained about the same as now?

Glob_immig_pastnatloc_1. The number of immigrants 

moving to Australia…

Unweighted base

Base: All Australia adults

Has increased a lot

Has increased a little

Has remained the same as now

Has reduced a little

Has reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

Glob_immig_pastnatloc_2. The number of immigrants 

moving to my local area…

Unweighted base

Base: All Australia adults

Has increased a lot

Has increased a little

Has remained the same as now

Has reduced a little

Has reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

Glob_immig_futurepref. Thinking about the future, do you 

think the number of immigrants coming to Australia should 

be increased or decreased or remain about the same as 

now?  The number of immigrants coming to this country…

Unweighted base

Base: All Australia adults

Should be increased a lot

Should be increased a little

Should remain the same as now

Should be reduced a little

Should be reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

Do you think the following types of immigrants are 

generally good or bad for Australia? (Please select one 

option on each row)

Glob_immig_types_a. Qualified professionals coming here 

with a job offer

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_b. Qualified professionals coming here 

to search for work

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

34% 22% 35% 21% 22% 32% 50% 20% 35% 19% -

27% 59% 28% 58% 46% 36% 16% 49% 22% 30% -

30% 12% 27% 11% 24% 18% 24% 18% 30% 25% -

9% 6% 10% 11% 8% 14% 10% 13% 14% 26% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

38% 58% 41% 61% 47% 42% 20% 47% 41% 54% -

33% 18% 30% 16% 31% 24% 29% 22% 29% 22% -

16% 13% 14% 14% 11% 19% 28% 21% 13% 9% -

8% 4% 8% 4% 5% 8% 9% 6% 2% 3% -

2% 2% 1% 1% 2% 2% 5% 1% 1% 1% -

4% 4% 6% 4% 4% 7% 9% 4% 13% 11% -

71% 76% 71% 77% 78% 65% 48% 69% 71% 75% -

9% 7% 9% 5% 6% 9% 14% 7% 3% 4% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

24% 36% 25% 41% 25% 24% 14% 35% 32% 32% -

29% 29% 29% 23% 33% 32% 20% 22% 22% 22% -

35% 23% 33% 21% 31% 28% 47% 28% 25% 25% -

3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 5% 3% 1% -

2% 3% 1% 4% 1% 2% 4% - 2% - -

8% 7% 9% 9% 8% 11% 11% 10% 16% 20% -

53% 65% 53% 65% 58% 56% 34% 57% 54% 54% -

5% 6% 4% 6% 4% 5% 8% 5% 5% 1% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

12% 6% 12% 6% 9% 9% 13% 2% 12% 4% -

20% 8% 16% 10% 10% 16% 33% 11% 17% 12% -

28% 13% 28% 11% 22% 23% 23% 14% 30% 18% -

17% 17% 15% 13% 20% 15% 9% 15% 14% 12% -

18% 52% 21% 54% 35% 30% 11% 55% 13% 35% -

6% 5% 8% 5% 4% 7% 10% 3% 14% 19% -

31% 14% 28% 16% 19% 24% 47% 13% 29% 16% -

35% 69% 36% 67% 55% 45% 20% 70% 27% 48% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

43% 26% 41% 21% 39% 30% 46% 21% 41% 21% -

42% 31% 39% 30% 37% 36% 35% 43% 36% 34% -

11% 21% 13% 20% 14% 21% 12% 17% 15% 25% -

2% 12% 3% 16% 5% 7% 3% 8% 3% 6% -

1% 8% 1% 11% 2% 4% 1% 9% 3% 2% -

1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 12% -

85% 57% 81% 51% 76% 66% 81% 65% 76% 55% -

3% 21% 5% 26% 7% 11% 4% 17% 6% 8% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

26% 13% 22% 13% 19% 17% 33% 14% 26% 16% -

47% 32% 50% 23% 45% 42% 38% 31% 38% 34% -

17% 27% 18% 27% 23% 23% 19% 28% 21% 27% -

6% 15% 6% 20% 8% 8% 6% 17% 8% 7% -

2% 11% 2% 15% 3% 7% 1% 10% 5% 5% -

2% 2% 2% 2% 2% 4% 3% - 2% 12% -

73% 45% 72% 36% 64% 59% 71% 45% 64% 49% -

8% 26% 8% 35% 11% 14% 7% 27% 12% 12% -
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Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

Total

Gender Age

Glob_immig_types_c. Unskilled labourers coming here with 

a job offer

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very good 8% 9% 7% 14% 14% 9% 4% 5%

Fairly good 22% 22% 22% 22% 24% 21% 22% 21%

Neither good nor bad 28% 26% 30% 32% 27% 31% 30% 26%

Fairly bad 20% 23% 16% 21% 18% 15% 15% 25%

Very bad 18% 17% 19% 8% 9% 17% 25% 23%

Don't know 4% 3% 5% 5% 7% 8% 4% 1%

Net: Good 30% 31% 29% 36% 39% 30% 26% 25%

Net: Bad 38% 40% 35% 28% 27% 32% 40% 48%

Glob_immig_types_d. Unskilled labourers coming here to 

search for work

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very good 5% 6% 5% 5% 13% 8% 3% 1%

Fairly good 11% 10% 13% 15% 20% 12% 6% 7%

Neither good nor bad 24% 23% 24% 37% 30% 23% 23% 17%

Fairly bad 26% 28% 23% 21% 18% 20% 24% 34%

Very bad 30% 30% 30% 17% 12% 28% 40% 39%

Don't know 4% 4% 5% 4% 7% 8% 3% 1%

Net: Good 16% 15% 17% 20% 33% 20% 9% 8%

Net: Bad 56% 58% 53% 39% 31% 48% 65% 73%

Glob_immig_types_f. People coming to join family 

members who already live here

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very good 12% 10% 13% 18% 21% 11% 10% 6%

Fairly good 33% 35% 31% 43% 36% 39% 23% 29%

Neither good nor bad 34% 32% 35% 26% 30% 30% 36% 39%

Fairly bad 11% 11% 11% 3% 6% 8% 12% 16%

Very bad 7% 8% 6% 8% 1% 4% 13% 8%

Don't know 4% 4% 4% 2% 6% 8% 6% 2%

Net: Good 45% 45% 44% 61% 58% 50% 33% 35%

Net: Bad 18% 19% 17% 11% 7% 12% 25% 24%

Glob_immig_types_g. People coming here to claim benefits

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very good 3% 4% 3% 5% 9% 5% 2% -

Fairly good 5% 6% 4% 8% 9% 11% - 1%

Neither good nor bad 12% 10% 13% 21% 21% 9% 10% 6%

Fairly bad 15% 16% 14% 23% 15% 16% 12% 13%

Very bad 60% 60% 60% 38% 38% 50% 73% 78%

Don't know 5% 4% 6% 6% 8% 10% 3% 2%

Net: Good 8% 10% 7% 13% 19% 16% 2% 1%

Net: Bad 75% 76% 74% 61% 53% 66% 86% 91%

Glob_immig_types_h. People coming here to flee war or 

persecution

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very good 16% 14% 17% 26% 28% 13% 14% 9%

Fairly good 24% 23% 26% 31% 26% 24% 20% 23%

Neither good nor bad 32% 31% 32% 25% 30% 27% 33% 36%

Fairly bad 11% 14% 9% 5% 6% 14% 12% 15%

Very bad 11% 12% 9% 11% 5% 11% 14% 13%

Don't know 6% 5% 6% 3% 6% 12% 6% 3%

Net: Good 40% 37% 43% 56% 54% 37% 35% 32%

Net: Bad 22% 26% 19% 15% 10% 24% 26% 28%

To what extent do you agree or disagree with the following 

statements? (Please select one option on each row)

Glob_populism_scale_a. Politicians should always listen 

closely to the problems of the people

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Strongly agree 58% 58% 57% 53% 41% 51% 63% 68%

Tend to agree 29% 30% 29% 24% 39% 30% 27% 27%

Neither agree nor disagree 7% 7% 7% 12% 12% 9% 5% 2%

Tend to disagree 2% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 1%

Strongly disagree 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% -

Don't know 3% 2% 5% 4% 5% 8% 1% 1%

Net: Agree 87% 88% 86% 77% 80% 80% 90% 95%

Net: Disagree 3% 3% 2% 6% 2% 3% 4% 1%

Glob_populism_scale_b. You can tell if a person is good or 

bad if you know their politics

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Strongly agree 8% 8% 7% 5% 14% 8% 7% 6%

Tend to agree 16% 18% 14% 11% 22% 25% 14% 12%

Neither agree nor disagree 32% 32% 32% 48% 30% 26% 34% 30%

Tend to disagree 22% 22% 22% 19% 17% 16% 28% 26%

Strongly disagree 15% 15% 15% 6% 9% 13% 16% 22%

Don't know 7% 4% 9% 12% 8% 12% 2% 4%

Net: Agree 24% 26% 21% 15% 36% 32% 20% 18%

Net: Disagree 38% 37% 38% 25% 26% 29% 44% 48%

Glob_populism_scale_c. The government is pretty much 

run by a few big interests looking out for themselves

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Strongly agree 34% 34% 35% 26% 31% 29% 43% 37%

Tend to agree 36% 36% 36% 32% 39% 33% 37% 38%

Neither agree nor disagree 17% 17% 17% 27% 19% 19% 11% 15%

Tend to disagree 6% 7% 5% 5% 4% 6% 7% 7%

Strongly disagree 2% 2% 1% 2% 1% 3% - 2%

Don't know 5% 3% 7% 8% 7% 10% 3% 2%

Net: Agree 70% 70% 71% 58% 70% 62% 80% 74%

Net: Disagree 7% 9% 6% 7% 5% 8% 7% 9%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_immig_types_c. Unskilled labourers coming here with 

a job offer

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_d. Unskilled labourers coming here to 

search for work

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_f. People coming to join family 

members who already live here

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_g. People coming here to claim benefits

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_h. People coming here to flee war or 

persecution

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

To what extent do you agree or disagree with the following 

statements? (Please select one option on each row)

Glob_populism_scale_a. Politicians should always listen 

closely to the problems of the people

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_b. You can tell if a person is good or 

bad if you know their politics

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_c. The government is pretty much 

run by a few big interests looking out for themselves

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

12% 8% 7% 8% 7% - -

29% 20% 24% 26% 25% - 13%

21% 30% 30% 23% 25% - -

22% 19% 20% 19% 17% 31% 14%

12% 19% 16% 23% 23% 45% 15%

4% 4% 2% - 4% 24% 57%

41% 27% 31% 34% 32% - 13%

34% 39% 36% 43% 39% 76% 30%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

13% 3% 5% 7% - - -

20% 10% 11% 12% 7% 31% -

23% 24% 25% 27% 27% - 7%

18% 27% 28% 17% 31% - 55%

23% 32% 27% 38% 31% 45% 14%

3% 5% 2% - 4% 24% 24%

33% 13% 16% 19% 7% 31% -

42% 58% 56% 55% 62% 45% 69%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

21% 11% 9% 5% 4% - -

37% 33% 28% 28% 50% 50% 6%

28% 34% 38% 36% 29% - 26%

7% 10% 14% 16% 14% 26% 14%

4% 7% 9% 14% - - 15%

3% 5% 1% - 4% 24% 38%

58% 44% 38% 33% 53% 50% 6%

11% 17% 23% 31% 14% 26% 30%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

11% 2% 2% 5% - - -

11% 4% 3% - 7% - -

12% 11% 12% 18% 7% 31% 20%

17% 15% 16% 13% - - 14%

45% 63% 63% 65% 82% 45% 42%

4% 5% 4% - 4% 24% 24%

22% 6% 5% 5% 7% - -

62% 78% 79% 77% 82% 45% 57%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

28% 13% 17% 14% 24% - -

27% 25% 18% 17% 21% 19% 41%

21% 32% 42% 41% 24% 57% 7%

12% 12% 9% 7% 17% - 14%

7% 11% 12% 18% 10% - 14%

5% 6% 3% 2% 4% 24% 24%

55% 39% 35% 32% 45% 19% 41%

19% 23% 21% 25% 27% - 28%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

52% 59% 60% 58% 68% 26% 21%

34% 30% 23% 33% 13% 19% 28%

10% 6% 10% - 7% 31% 14%

- 2% 0% 9% 4% - -

2% - 4% - 8% - -

3% 3% 3% - - 24% 37%

85% 89% 83% 91% 81% 45% 48%

2% 2% 4% 9% 12% - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

10% 7% 10% 9% - 26% -

28% 15% 14% 10% 11% - -

31% 32% 31% 44% 24% 43% 21%

16% 24% 21% 23% 38% - 22%

9% 16% 17% 14% 27% - 14%

6% 6% 7% - - 31% 43%

38% 21% 25% 19% 11% 26% -

25% 40% 37% 38% 65% - 35%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

35% 33% 40% 25% 34% 26% 14%

40% 37% 31% 43% 42% - 15%

12% 17% 18% 26% 16% 50% 21%

5% 6% 6% 3% 4% - 7%

2% 1% 1% 2% - - 20%

6% 5% 4% - 4% 24% 24%

75% 70% 71% 69% 76% 26% 29%

7% 8% 7% 5% 4% - 26%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_immig_types_c. Unskilled labourers coming here with 

a job offer

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_d. Unskilled labourers coming here to 

search for work

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_f. People coming to join family 

members who already live here

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_g. People coming here to claim benefits

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_h. People coming here to flee war or 

persecution

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

To what extent do you agree or disagree with the following 

statements? (Please select one option on each row)

Glob_populism_scale_a. Politicians should always listen 

closely to the problems of the people

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_b. You can tell if a person is good or 

bad if you know their politics

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_c. The government is pretty much 

run by a few big interests looking out for themselves

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

12% 4% 10% 5% 7% 6% 13% 5% 17% 3% -

28% 14% 28% 8% 24% 23% 31% 14% 21% 13% -

28% 25% 25% 20% 28% 29% 31% 25% 27% 28% -

19% 20% 21% 23% 21% 20% 15% 24% 17% 19% -

11% 35% 12% 41% 16% 20% 6% 33% 12% 24% -

2% 2% 3% 2% 3% 2% 4% - 6% 13% -

40% 18% 38% 13% 32% 29% 44% 18% 38% 16% -

30% 55% 33% 64% 37% 40% 22% 57% 29% 43% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

7% 4% 7% 5% 5% 5% 11% 6% 6% 1% -

15% 5% 14% 4% 9% 14% 17% 5% 13% 9% -

25% 16% 26% 18% 19% 29% 32% 16% 30% 18% -

27% 23% 27% 23% 32% 21% 24% 24% 26% 21% -

22% 50% 23% 49% 33% 30% 13% 48% 16% 36% -

3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% - 8% 15% -

23% 10% 21% 9% 14% 18% 28% 12% 20% 10% -

50% 73% 51% 72% 65% 51% 37% 72% 42% 57% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

16% 8% 16% 7% 10% 12% 17% 10% 15% 7% -

40% 26% 41% 22% 33% 32% 39% 24% 43% 26% -

31% 32% 29% 35% 34% 34% 33% 30% 29% 38% -

9% 15% 8% 14% 13% 12% 4% 17% 4% 12% -

2% 17% 4% 20% 7% 7% 3% 17% 5% 4% -

2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 14% -

56% 34% 56% 29% 43% 44% 56% 34% 58% 33% -

11% 32% 12% 34% 20% 19% 7% 34% 9% 16% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

6% 1% 6% 1% 5% 3% 3% 2% 4% - -

8% 1% 7% 2% 4% 7% 8% 1% 8% - -

10% 9% 11% 7% 7% 16% 21% 6% 13% 12% -

18% 9% 18% 9% 9% 19% 26% 10% 20% 12% -

54% 79% 54% 76% 71% 52% 39% 81% 45% 66% -

3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 1% 10% 11% -

14% 2% 13% 3% 10% 10% 11% 2% 12% - -

72% 87% 73% 85% 81% 71% 64% 91% 65% 77% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

21% 11% 20% 11% 11% 20% 37% 5% 18% 8% -

31% 16% 32% 14% 25% 25% 26% 17% 28% 23% -

27% 32% 27% 34% 33% 35% 17% 41% 27% 32% -

13% 11% 12% 14% 15% 7% 12% 13% 6% 13% -

6% 23% 6% 25% 10% 9% 5% 23% 14% 11% -

2% 6% 4% 3% 5% 4% 3% 1% 7% 14% -

52% 27% 52% 25% 36% 45% 64% 21% 46% 31% -

19% 34% 18% 39% 25% 16% 17% 37% 20% 24% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

59% 67% 57% 62% 62% 58% 57% 69% 49% 45% -

33% 21% 35% 24% 29% 30% 31% 21% 33% 29% -

6% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 11% 10% -

1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% -

0% 3% 0% 4% - 1% 3% 1% - 2% -

1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 6% 11% -

91% 88% 92% 86% 92% 88% 88% 90% 82% 75% -

2% 6% 1% 7% 1% 4% 5% 3% 1% 5% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

8% 11% 8% 15% 6% 9% 8% 13% 7% 7% -

18% 15% 20% 17% 17% 21% 27% 9% 11% 6% -

29% 30% 28% 30% 29% 33% 30% 29% 37% 38% -

23% 25% 23% 21% 27% 20% 17% 30% 23% 14% -

19% 15% 17% 13% 19% 12% 15% 17% 12% 15% -

3% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 2% 10% 21% -

26% 26% 28% 31% 23% 30% 35% 22% 18% 13% -

42% 40% 40% 34% 45% 32% 32% 47% 35% 28% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

24% 59% 28% 54% 27% 40% 46% 54% 24% 29% -

44% 24% 43% 27% 38% 39% 35% 31% 34% 34% -

17% 13% 18% 12% 19% 12% 13% 12% 28% 19% -

10% 1% 7% 3% 12% 5% 3% 1% 3% 1% -

2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% - -

3% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 2% 11% 17% -

68% 83% 71% 80% 65% 79% 81% 85% 57% 63% -

12% 2% 9% 4% 15% 6% 5% 1% 4% 1% -
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Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

Total

Gender Age

Glob_populism_scale_d. The power of a few special 

interests prevents our Australia from making progress

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Strongly agree 29% 32% 25% 31% 26% 24% 31% 31%

Tend to agree 38% 38% 39% 33% 38% 32% 37% 44%

Neither agree nor disagree 19% 20% 18% 20% 19% 25% 20% 15%

Tend to disagree 5% 5% 6% 3% 7% 5% 6% 5%

Strongly disagree 0% 1% 0% - - - 1% 1%

Don't know 8% 5% 12% 13% 10% 14% 5% 5%

Net: Agree 67% 70% 64% 63% 64% 56% 68% 74%

Net: Disagree 6% 6% 6% 3% 7% 5% 7% 6%

Glob_populism_scale_e. A lot of important information is 

deliberately concealed from the public out of self-interest

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Strongly agree 34% 32% 35% 23% 34% 27% 37% 39%

Tend to agree 42% 46% 39% 41% 38% 40% 44% 46%

Neither agree nor disagree 14% 13% 14% 18% 19% 15% 13% 9%

Tend to disagree 4% 4% 3% 5% 2% 5% 3% 3%

Strongly disagree 1% 1% 0% - 1% 1% - 1%

Don't know 6% 4% 8% 14% 6% 12% 3% 3%

Net: Agree 76% 78% 75% 64% 71% 67% 81% 85%

Net: Disagree 4% 5% 3% 5% 3% 6% 3% 3%

Glob_populism_scale_f. The will of the people should be 

the highest principle in this country's politics

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Strongly agree 39% 39% 39% 24% 29% 31% 45% 49%

Tend to agree 35% 37% 32% 38% 39% 32% 30% 35%

Neither agree nor disagree 17% 17% 18% 26% 19% 21% 19% 11%

Tend to disagree 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3%

Strongly disagree 1% 1% 1% - 1% 2% 2% -

Don't know 5% 3% 8% 11% 8% 11% 1% 2%

Net: Agree 73% 76% 71% 61% 68% 63% 76% 84%

Net: Disagree 4% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 3%

Glob_populism_scale_g. Quite a few of the people running 

the government are crooked

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Strongly agree 29% 28% 30% 29% 32% 31% 31% 26%

Tend to agree 34% 33% 36% 32% 31% 32% 35% 37%

Neither agree nor disagree 22% 23% 21% 28% 23% 17% 24% 22%

Tend to disagree 7% 9% 5% 2% 5% 7% 5% 10%

Strongly disagree 2% 2% 1% - 1% - 3% 3%

Don't know 6% 5% 8% 9% 8% 14% 2% 3%

Net: Agree 63% 61% 65% 61% 63% 63% 65% 63%

Net: Disagree 8% 11% 6% 2% 6% 7% 8% 12%

Glob_populism_scale_h. The people I disagree with 

politically are just misinformed

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Strongly agree 7% 8% 6% 5% 13% 6% 9% 4%

Tend to agree 21% 23% 19% 24% 23% 20% 21% 19%

Neither agree nor disagree 41% 43% 39% 44% 34% 35% 43% 45%

Tend to disagree 14% 13% 15% 9% 12% 13% 15% 17%

Strongly disagree 6% 5% 6% 2% 5% 4% 4% 8%

Don't know 12% 9% 15% 16% 13% 22% 8% 7%

Net: Agree 28% 30% 26% 29% 36% 26% 29% 23%

Net: Disagree 20% 18% 21% 11% 18% 17% 19% 25%

Glob_populism_scale_i. My country is divided between 

ordinary people and the corrupt elites who exploit them.

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Strongly agree 23% 26% 20% 16% 24% 18% 26% 26%

Tend to agree 33% 31% 35% 31% 29% 27% 39% 36%

Neither agree nor disagree 22% 21% 23% 23% 25% 25% 20% 20%

Tend to disagree 11% 13% 10% 14% 12% 12% 9% 11%

Strongly disagree 3% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 3%

Don't know 7% 5% 10% 15% 9% 14% 2% 3%

Net: Agree 56% 57% 55% 46% 53% 45% 65% 62%

Net: Disagree 15% 17% 12% 16% 14% 16% 13% 15%

Glob_political_enfranchise. Generally speaking, do you 

think the government in this country does a good job or a 

bad job of representing the interests of people like you?

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very good job 6% 7% 5% 1% 12% 10% 3% 3%

Fairly good job 22% 26% 18% 16% 22% 21% 18% 26%

Neither good nor bad job 26% 24% 28% 25% 31% 28% 24% 24%

Fairly bad job 23% 21% 25% 30% 12% 19% 23% 28%

Very bad job 19% 21% 18% 15% 19% 14% 28% 19%

Don't know 4% 3% 5% 12% 4% 7% 3% 1%

Net: Good job 28% 32% 23% 17% 34% 32% 21% 29%

Net: Bad job 42% 41% 43% 46% 31% 34% 52% 47%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_populism_scale_d. The power of a few special 

interests prevents our Australia from making progress

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_e. A lot of important information is 

deliberately concealed from the public out of self-interest

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_f. The will of the people should be 

the highest principle in this country's politics

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_g. Quite a few of the people running 

the government are crooked

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_h. The people I disagree with 

politically are just misinformed

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_i. My country is divided between 

ordinary people and the corrupt elites who exploit them.

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_political_enfranchise. Generally speaking, do you 

think the government in this country does a good job or a 

bad job of representing the interests of people like you?

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good job

Fairly good job

Neither good nor bad job

Fairly bad job

Very bad job

Don't know

Net: Good job

Net: Bad job

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

31% 27% 32% 35% 31% 26% 21%

39% 38% 35% 51% 44% 31% 15%

18% 19% 21% 15% 21% 43% 21%

4% 6% 4% - 4% - 20%

- 1% - - - - -

9% 9% 9% - - - 24%

70% 66% 66% 86% 75% 57% 36%

4% 7% 4% - 4% - 20%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

28% 35% 36% 43% 31% 26% 14%

47% 43% 41% 32% 58% - 28%

15% 13% 14% 5% 7% 74% 14%

5% 3% 4% 18% - - -

1% 0% - 2% - - -

5% 6% 5% - 4% - 43%

74% 77% 77% 75% 89% 26% 42%

6% 3% 4% 21% - - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

40% 38% 40% 36% 64% 26% 14%

32% 36% 31% 34% 32% - 22%

17% 17% 19% 14% 4% 19% 40%

5% 2% 2% 12% - - -

3% 1% 1% - - - -

4% 5% 6% 4% - 55% 24%

71% 75% 72% 70% 96% 26% 36%

8% 3% 3% 12% - - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

38% 27% 31% 23% 42% 26% 14%

32% 36% 29% 38% 20% - 15%

16% 22% 26% 27% 19% 74% 28%

9% 6% 4% 12% 19% - -

- 2% 4% - - - -

5% 7% 6% - - - 43%

69% 63% 60% 61% 62% 26% 29%

9% 8% 8% 12% 19% - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

10% 6% 9% - - - 14%

33% 19% 20% 16% 31% - -

30% 42% 39% 61% 32% 74% 37%

12% 15% 13% 18% 25% - -

4% 5% 8% - 4% 26% 26%

10% 13% 11% 4% 8% - 24%

43% 25% 29% 16% 31% - 14%

16% 20% 21% 18% 29% 26% 26%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

20% 21% 36% 21% 18% 26% 14%

32% 34% 30% 36% 55% 31% 15%

21% 23% 19% 27% 18% 19% 21%

16% 12% 6% 8% - - -

2% 3% 2% 9% 4% - 7%

8% 7% 7% - 4% 24% 43%

53% 55% 66% 57% 73% 57% 29%

18% 15% 8% 17% 4% - 7%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

17% 4% 3% - 10% - 6%

26% 22% 16% 32% 13% - 21%

16% 29% 25% 16% 23% 74% -

18% 23% 26% 43% 20% - 22%

18% 18% 26% 10% 33% 26% 14%

5% 4% 4% - - - 37%

43% 26% 19% 32% 23% - 28%

36% 41% 52% 52% 53% 26% 35%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_populism_scale_d. The power of a few special 

interests prevents our Australia from making progress

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_e. A lot of important information is 

deliberately concealed from the public out of self-interest

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_f. The will of the people should be 

the highest principle in this country's politics

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_g. Quite a few of the people running 

the government are crooked

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_h. The people I disagree with 

politically are just misinformed

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_populism_scale_i. My country is divided between 

ordinary people and the corrupt elites who exploit them.

Unweighted base

Base: All Australia adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Glob_political_enfranchise. Generally speaking, do you 

think the government in this country does a good job or a 

bad job of representing the interests of people like you?

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very good job

Fairly good job

Neither good nor bad job

Fairly bad job

Very bad job

Don't know

Net: Good job

Net: Bad job

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

24% 46% 27% 43% 27% 33% 40% 45% 18% 14% -

44% 31% 43% 32% 43% 36% 38% 33% 38% 32% -

19% 13% 18% 12% 17% 16% 11% 14% 31% 27% -

7% 3% 6% 6% 7% 8% 4% 2% 2% 2% -

1% 1% 1% 1% 1% 0% - 1% - - -

6% 5% 6% 7% 5% 6% 7% 6% 11% 25% -

68% 78% 70% 75% 70% 69% 78% 78% 56% 46% -

7% 3% 6% 6% 7% 9% 4% 3% 2% 2% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

26% 61% 29% 55% 26% 39% 42% 50% 28% 29% -

50% 27% 48% 32% 51% 44% 38% 34% 38% 33% -

13% 7% 14% 8% 14% 11% 13% 12% 18% 17% -

6% 1% 4% 2% 4% 4% 6% 1% 4% 1% -

1% - 1% 0% 1% 0% - 2% - - -

4% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 1% 12% 21% -

76% 89% 77% 87% 77% 83% 80% 84% 66% 62% -

7% 1% 5% 2% 5% 4% 6% 3% 4% 1% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

35% 53% 37% 53% 42% 39% 38% 51% 29% 34% -

41% 30% 40% 25% 39% 33% 35% 27% 38% 27% -

17% 12% 16% 16% 14% 19% 15% 15% 23% 20% -

3% 3% 3% 2% 2% 4% 7% 2% - 1% -

2% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 3% - -

3% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 8% 18% -

76% 83% 78% 78% 81% 72% 73% 78% 67% 61% -

5% 3% 4% 3% 3% 5% 9% 3% 3% 1% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

22% 51% 25% 51% 21% 34% 40% 41% 25% 26% -

37% 29% 37% 29% 38% 37% 30% 30% 29% 29% -

24% 15% 23% 15% 24% 15% 21% 23% 29% 26% -

11% 2% 8% 3% 11% 8% 5% 3% 2% 3% -

3% - 2% - 3% 2% 1% 1% - - -

4% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 1% 16% 16% -

59% 80% 62% 80% 59% 71% 70% 72% 54% 56% -

13% 2% 11% 3% 14% 10% 6% 4% 2% 3% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

9% 8% 9% 6% 9% 9% 5% 5% 5% 3% -

24% 22% 25% 19% 21% 23% 36% 19% 16% 11% -

38% 37% 36% 40% 40% 42% 28% 46% 36% 49% -

16% 13% 16% 14% 17% 13% 17% 11% 13% 10% -

5% 6% 6% 7% 5% 6% 6% 11% 4% 2% -

8% 14% 8% 14% 7% 7% 9% 9% 25% 25% -

33% 30% 34% 25% 30% 31% 41% 24% 21% 14% -

21% 19% 22% 21% 23% 19% 22% 22% 17% 12% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

17% 41% 20% 40% 19% 27% 26% 38% 16% 18% -

31% 36% 32% 34% 30% 36% 40% 40% 33% 27% -

24% 13% 23% 16% 26% 22% 12% 16% 21% 25% -

19% 4% 16% 2% 15% 10% 18% 3% 10% 7% -

5% 2% 4% 1% 6% 1% 4% - 2% 2% -

4% 4% 6% 5% 4% 3% 1% 4% 18% 21% -

47% 77% 52% 75% 49% 63% 65% 77% 49% 45% -

24% 6% 20% 4% 21% 12% 22% 3% 12% 9% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

11% 1% 10% - 10% 4% 6% 2% 4% 1% -

34% 9% 31% 10% 39% 15% 15% 10% 22% 8% -

24% 21% 24% 18% 24% 26% 14% 22% 30% 39% -

20% 25% 20% 25% 19% 28% 22% 33% 19% 21% -

8% 44% 11% 46% 6% 27% 40% 33% 14% 18% -

2% - 3% 1% 2% 1% 3% - 10% 13% -

45% 10% 41% 10% 49% 19% 21% 13% 26% 9% -

29% 69% 32% 71% 25% 55% 62% 65% 33% 39% -

27
© 2019 YouGov plc. All Rights Reserved

Any % calculated on bases  less than 50 respondents must not be reported as they are not considered statistically reliable www.yougov.co.uk



Globalism 
Australia

Fieldwork Dates: 29th February and 7th March 2019

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

Total

Gender Age

Glob_polsystem. Thinking about how the political system 

currently works in Australia, which one of the following 

statements best describes your view?

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

It works very well and could not really be improved 5% 6% 4% 3% 9% 7% 3% 2%

It works fairly well but could still be improved in some ways 42% 45% 39% 50% 42% 35% 43% 43%

It works badly and could be improved a great deal 24% 25% 23% 23% 18% 27% 19% 28%

It is broken and we need a total change of political system 21% 18% 23% 11% 19% 16% 29% 23%

Don't know 8% 6% 10% 12% 11% 14% 6% 3%

None of these 1% 0% 2% 1% 1% 2% - 1%

Generally speaking, how much discrimination would you 

say there is, if any, against each of the following in Australia 

today? (Please select one option on each row)

Glob_discrim_a. Women

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A lot 15% 11% 19% 14% 14% 17% 20% 12%

Some 37% 36% 38% 36% 44% 32% 30% 39%

A little 28% 29% 27% 33% 26% 29% 30% 27%

None at all 14% 18% 10% 16% 8% 9% 15% 19%

Don't know 6% 5% 6% 1% 8% 13% 4% 3%

Glob_discrim_b. Men

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A lot 10% 14% 5% 6% 13% 9% 9% 9%

Some 23% 26% 21% 8% 27% 24% 25% 26%

A little 26% 29% 23% 34% 22% 27% 24% 27%

None at all 34% 26% 42% 49% 30% 26% 37% 35%

Don't know 7% 6% 8% 3% 9% 14% 5% 4%

Glob_discrim_c. Senior citizens

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A lot 17% 17% 18% 5% 14% 15% 20% 23%

Some 33% 32% 34% 18% 31% 31% 34% 40%

A little 28% 29% 26% 36% 28% 26% 28% 25%

None at all 15% 16% 15% 36% 17% 14% 12% 9%

Don't know 7% 6% 7% 6% 10% 14% 6% 2%

Glob_discrim_d. Ethnic minorities

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A lot 23% 23% 24% 26% 34% 24% 24% 17%

Some 39% 37% 41% 30% 36% 33% 40% 45%

A little 24% 28% 21% 28% 16% 24% 23% 29%

None at all 6% 7% 6% 11% 5% 4% 9% 5%

Don't know 7% 5% 8% 4% 9% 15% 4% 4%

Glob_discrim_e. Religious minorities

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A lot 20% 21% 19% 18% 27% 20% 21% 17%

Some 37% 34% 39% 34% 30% 35% 40% 41%

A little 25% 27% 22% 28% 22% 23% 20% 28%

None at all 9% 10% 7% 12% 10% 6% 10% 8%

Don't know 10% 7% 12% 8% 11% 17% 9% 7%

Glob_discrim_f. People who are gay, lesbian or bisexual

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A lot 20% 16% 23% 18% 26% 19% 18% 19%

Some 38% 37% 38% 43% 31% 31% 40% 42%

A little 25% 28% 23% 27% 24% 27% 23% 26%

None at all 10% 11% 9% 8% 9% 8% 15% 10%

Don't know 7% 7% 7% 5% 10% 15% 4% 4%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)
Glob_polsystem. Thinking about how the political system 

currently works in Australia, which one of the following 

statements best describes your view?

Unweighted base

Base: All Australia adults

It works very well and could not really be improved

It works fairly well but could still be improved in some ways

It works badly and could be improved a great deal

It is broken and we need a total change of political system

Don't know

None of these

Generally speaking, how much discrimination would you 

say there is, if any, against each of the following in Australia 

today? (Please select one option on each row)

Glob_discrim_a. Women

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Glob_discrim_b. Men

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Glob_discrim_c. Senior citizens

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Glob_discrim_d. Ethnic minorities

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Glob_discrim_e. Religious minorities

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Glob_discrim_f. People who are gay, lesbian or bisexual

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

13% 4% 2% - - - -

36% 45% 35% 49% 27% 19% 34%

24% 24% 24% 32% 39% - 15%

16% 19% 31% 16% 31% 26% 33%

10% 7% 5% 2% 4% 55% 18%

- 1% 3% - - - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

28% 13% 11% 5% 15% 26% 14%

33% 36% 40% 48% 47% 50% 36%

22% 30% 27% 30% 8% - 26%

12% 15% 13% 10% 18% - 7%

5% 5% 9% 7% 11% 24% 18%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

15% 9% 7% 15% 4% - 6%

23% 23% 25% 10% 35% 19% 36%

24% 27% 27% 34% 8% - 20%

35% 34% 31% 35% 48% 57% 21%

4% 6% 10% 7% 4% 24% 18%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

21% 16% 19% 20% 21% 26% 14%

32% 33% 31% 48% 43% 19% 42%

23% 28% 31% 26% 25% - 20%

17% 16% 12% 2% 4% 31% 7%

7% 6% 7% 4% 7% 24% 18%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

30% 23% 22% 22% 15% - 14%

45% 37% 39% 35% 61% 19% 43%

18% 26% 25% 22% 17% 26% 26%

2% 7% 5% 14% - 31% -

5% 6% 10% 7% 7% 24% 18%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

33% 19% 11% 24% 28% - 14%

32% 36% 45% 28% 48% 45% 36%

21% 27% 22% 28% 12% - 6%

7% 9% 9% 12% - 31% 20%

7% 9% 13% 7% 12% 24% 25%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

26% 19% 18% 26% 12% 26% 14%

38% 37% 41% 34% 45% 50% 55%

19% 28% 22% 24% 32% - 13%

11% 10% 12% 10% 4% - -

5% 7% 8% 7% 7% 24% 18%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)
Glob_polsystem. Thinking about how the political system 

currently works in Australia, which one of the following 

statements best describes your view?

Unweighted base

Base: All Australia adults

It works very well and could not really be improved

It works fairly well but could still be improved in some ways

It works badly and could be improved a great deal

It is broken and we need a total change of political system

Don't know

None of these

Generally speaking, how much discrimination would you 

say there is, if any, against each of the following in Australia 

today? (Please select one option on each row)

Glob_discrim_a. Women

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Glob_discrim_b. Men

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Glob_discrim_c. Senior citizens

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Glob_discrim_d. Ethnic minorities

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Glob_discrim_e. Religious minorities

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Glob_discrim_f. People who are gay, lesbian or bisexual

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

7% 1% 7% 1% 8% 4% 5% 2% 3% - -

57% 19% 55% 19% 53% 38% 32% 29% 49% 32% -

22% 31% 20% 30% 21% 28% 37% 26% 16% 19% -

8% 45% 13% 46% 12% 24% 21% 40% 17% 25% -

5% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 3% 15% 19% -

1% 0% 1% 0% 1% 1% - - - 4% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

15% 15% 15% 17% 11% 19% 28% 10% 12% 12% -

41% 30% 42% 34% 35% 39% 46% 35% 36% 33% -

29% 32% 26% 26% 33% 27% 17% 22% 29% 31% -

12% 20% 13% 18% 17% 11% 6% 28% 15% 8% -

3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 7% 17% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

9% 14% 10% 13% 14% 9% 2% 15% 5% 6% -

28% 20% 30% 18% 27% 22% 21% 28% 15% 24% -

29% 24% 24% 29% 26% 28% 31% 22% 26% 23% -

32% 38% 32% 37% 29% 36% 43% 30% 46% 29% -

3% 5% 4% 2% 4% 5% 3% 6% 8% 18% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

16% 27% 16% 32% 20% 19% 13% 26% 11% 10% -

36% 28% 37% 24% 36% 36% 41% 30% 20% 31% -

25% 26% 25% 24% 25% 27% 31% 29% 29% 30% -

19% 14% 17% 14% 14% 13% 12% 9% 30% 13% -

4% 5% 5% 6% 4% 4% 4% 6% 11% 17% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

26% 25% 25% 24% 18% 25% 44% 18% 26% 20% -

41% 37% 42% 36% 40% 40% 37% 37% 36% 43% -

27% 21% 25% 22% 30% 23% 13% 31% 20% 22% -

5% 10% 5% 13% 8% 6% 3% 13% 6% - -

2% 6% 3% 5% 4% 6% 3% 2% 12% 16% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

21% 23% 23% 22% 21% 20% 28% 16% 21% 15% -

41% 30% 38% 32% 39% 34% 37% 39% 36% 35% -

25% 27% 26% 25% 26% 27% 21% 26% 20% 26% -

9% 10% 8% 13% 8% 10% 6% 13% 11% 3% -

4% 10% 6% 8% 6% 10% 7% 7% 12% 20% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

21% 21% 20% 20% 15% 26% 28% 15% 16% 21% -

40% 33% 42% 30% 38% 38% 46% 35% 37% 34% -

26% 25% 24% 28% 29% 25% 21% 22% 20% 29% -

9% 16% 9% 16% 12% 7% 2% 23% 16% 2% -

4% 5% 4% 5% 6% 4% 4% 5% 11% 15% -
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Gender Age

Glob_discrim_g. People who are transgender or non-binary

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

A lot 28% 25% 31% 33% 28% 27% 31% 26%

Some 33% 33% 33% 33% 34% 28% 33% 36%

A little 21% 23% 19% 12% 20% 20% 18% 27%

None at all 8% 8% 8% 13% 7% 5% 12% 7%

Don't know 9% 10% 8% 9% 11% 19% 7% 5%

For each of the following, please say whether you think it is 

generally acceptable or unacceptable. (Please select one 

option on each row)

Glob_values_a. Doctor-assisted suicide (euthanasia)

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very acceptable 35% 33% 37% 30% 31% 35% 37% 37%

Fairly acceptable 31% 35% 27% 31% 33% 25% 28% 35%

Fairly unacceptable 10% 11% 9% 11% 9% 11% 7% 11%

Very unacceptable 12% 11% 13% 8% 9% 17% 14% 11%

Don't know 10% 8% 12% 20% 15% 8% 11% 5%

Prefer not to say 2% 2% 3% - 3% 5% 3% 2%

Net: Acceptable 66% 68% 64% 61% 64% 59% 65% 72%

Net: Unacceptable 22% 22% 21% 19% 18% 28% 21% 22%

Glob_values_b. A man whistling at a woman he doesn't 

know in the street

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very acceptable 6% 6% 5% 5% 7% 5% 5% 6%

Fairly acceptable 19% 21% 18% 5% 18% 12% 20% 28%

Fairly unacceptable 31% 33% 29% 33% 24% 30% 29% 35%

Very unacceptable 37% 34% 40% 51% 43% 41% 41% 27%

Don't know 5% 4% 6% 6% 6% 9% 5% 3%

Prefer not to say 2% 1% 2% - 2% 4% 1% 1%

Net: Acceptable 25% 27% 23% 10% 25% 17% 24% 34%

Net: Unacceptable 68% 67% 69% 84% 67% 70% 70% 62%

Glob_values_c. Abortion

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very acceptable 29% 26% 32% 31% 37% 32% 28% 23%

Fairly acceptable 35% 38% 32% 30% 29% 35% 40% 38%

Fairly unacceptable 12% 12% 11% 14% 6% 8% 11% 16%

Very unacceptable 14% 13% 14% 8% 15% 14% 11% 16%

Don't know 8% 8% 7% 11% 11% 6% 9% 5%

Prefer not to say 3% 2% 4% 6% 2% 5% 2% 2%

Net: Acceptable 64% 64% 64% 61% 66% 67% 68% 61%

Net: Unacceptable 25% 26% 25% 22% 21% 22% 22% 32%

Glob_values_d. Having a baby outside of marriage

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very acceptable 43% 35% 51% 41% 49% 46% 49% 36%

Fairly acceptable 34% 38% 29% 31% 27% 23% 30% 45%

Fairly unacceptable 10% 13% 7% 9% 11% 10% 8% 11%

Very unacceptable 6% 7% 5% 8% 5% 10% 6% 5%

Don't know 5% 6% 5% 11% 6% 7% 6% 2%

Prefer not to say 2% 1% 3% - 2% 4% 2% 1%

Net: Acceptable 77% 73% 80% 72% 76% 69% 79% 81%

Net: Unacceptable 16% 20% 13% 17% 16% 20% 14% 16%

Glob_values_e. Sexual relations between two people of the 

same gender

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very acceptable 36% 28% 44% 50% 49% 42% 38% 21%

Fairly acceptable 31% 33% 28% 33% 29% 18% 31% 36%

Fairly unacceptable 11% 14% 7% 5% 7% 6% 11% 17%

Very unacceptable 14% 15% 12% 6% 5% 17% 13% 19%

Don't know 6% 6% 6% 3% 7% 10% 6% 5%

Prefer not to say 3% 3% 3% 3% 2% 7% 1% 2%

Net: Acceptable 67% 62% 72% 83% 78% 60% 70% 57%

Net: Unacceptable 24% 29% 19% 11% 13% 23% 24% 35%

Glob_values_f. Prostitution

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very acceptable 14% 19% 8% 6% 16% 20% 10% 13%

Fairly acceptable 36% 43% 30% 38% 33% 24% 37% 44%

Fairly unacceptable 19% 17% 21% 17% 16% 20% 20% 22%

Very unacceptable 18% 11% 26% 23% 17% 18% 25% 14%

Don't know 9% 8% 10% 12% 15% 13% 6% 5%

Prefer not to say 3% 2% 4% 3% 4% 5% 2% 2%

Net: Acceptable 50% 61% 39% 44% 49% 44% 47% 57%

Net: Unacceptable 38% 29% 47% 40% 33% 38% 45% 36%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_discrim_g. People who are transgender or non-binary

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

For each of the following, please say whether you think it is 

generally acceptable or unacceptable. (Please select one 

option on each row)

Glob_values_a. Doctor-assisted suicide (euthanasia)

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_b. A man whistling at a woman he doesn't 

know in the street

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_c. Abortion

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_d. Having a baby outside of marriage

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_e. Sexual relations between two people of the 

same gender

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_f. Prostitution

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

38% 26% 29% 36% 15% 26% 20%

33% 34% 35% 26% 42% 19% 14%

14% 23% 21% 21% 18% - 13%

6% 8% 6% 10% 15% 31% 20%

8% 9% 10% 7% 10% 24% 33%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

39% 33% 39% 42% 41% - 22%

31% 33% 24% 34% 17% 45% 28%

11% 9% 12% 7% 19% - -

11% 13% 10% 14% 12% - -

8% 10% 11% - 11% 55% 51%

1% 3% 2% 2% - - -

70% 65% 63% 76% 58% 45% 49%

21% 22% 23% 22% 31% - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

12% 4% 7% 9% - - 15%

18% 18% 24% 22% 26% - 28%

27% 31% 34% 33% 43% 31% -

38% 39% 30% 36% 24% 26% 26%

3% 5% 5% - 7% 43% 31%

2% 2% 0% - - - -

30% 22% 31% 31% 26% - 43%

65% 70% 64% 69% 67% 57% 26%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

41% 27% 24% 33% 45% 26% 15%

36% 35% 38% 45% 16% - 21%

6% 13% 9% 12% 17% - 6%

12% 14% 16% 10% 14% - -

3% 8% 10% - 7% 43% 38%

2% 3% 3% - - 31% 20%

77% 62% 62% 78% 62% 26% 37%

18% 28% 25% 22% 31% - 6%

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

51% 42% 42% 48% 32% 45% 22%

30% 34% 38% 23% 47% - 47%

10% 10% 8% 26% 14% - -

5% 8% 5% - - - -

3% 5% 5% 2% - 55% 31%

1% 2% 2% - 7% - -

81% 76% 80% 71% 79% 45% 69%

15% 17% 13% 26% 14% - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

51% 34% 33% 26% 19% 26% 41%

22% 32% 36% 40% 35% - 21%

13% 10% 11% 15% 22% - -

11% 15% 13% 9% 17% - -

1% 6% 7% 10% - 43% 38%

2% 3% 1% - 7% 31% -

72% 66% 69% 66% 54% 26% 62%

24% 25% 24% 24% 39% - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

29% 10% 11% 10% 20% 26% 15%

32% 37% 36% 46% 42% - 21%

17% 20% 20% 24% 27% - 6%

14% 19% 24% 14% 4% - -

4% 11% 5% 7% - 74% 38%

3% 3% 3% - 7% - 20%

61% 48% 48% 56% 62% 26% 37%

31% 39% 44% 38% 31% - 6%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_discrim_g. People who are transgender or non-binary

Unweighted base

Base: All Australia adults

A lot

Some

A little

None at all

Don't know

For each of the following, please say whether you think it is 

generally acceptable or unacceptable. (Please select one 

option on each row)

Glob_values_a. Doctor-assisted suicide (euthanasia)

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_b. A man whistling at a woman he doesn't 

know in the street

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_c. Abortion

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_d. Having a baby outside of marriage

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_e. Sexual relations between two people of the 

same gender

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_f. Prostitution

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

29% 30% 29% 26% 22% 36% 36% 22% 25% 29% -

38% 27% 37% 29% 38% 28% 42% 29% 31% 31% -

20% 23% 20% 23% 25% 24% 11% 22% 15% 20% -

6% 12% 7% 16% 7% 6% 4% 21% 14% 1% -

7% 7% 7% 6% 8% 5% 6% 6% 16% 19% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

36% 34% 35% 36% 37% 35% 51% 34% 25% 25% -

31% 28% 32% 30% 35% 32% 29% 24% 30% 26% -

11% 11% 10% 9% 11% 10% 6% 13% 11% 7% -

14% 12% 12% 11% 12% 11% 4% 14% 17% 13% -

6% 13% 9% 14% 4% 10% 7% 15% 14% 22% -

2% 1% 2% 0% 1% 2% 4% 1% 2% 6% -

67% 62% 67% 66% 72% 67% 80% 58% 55% 51% -

25% 24% 23% 19% 22% 21% 9% 27% 29% 20% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

6% 6% 7% 7% 8% 6% 1% 11% 3% 1% -

20% 23% 19% 27% 27% 19% 12% 33% 5% 11% -

29% 27% 32% 27% 33% 29% 35% 30% 32% 27% -

40% 38% 38% 32% 28% 40% 48% 22% 52% 44% -

3% 4% 3% 6% 4% 6% 3% 2% 5% 12% -

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 5% -

26% 29% 25% 34% 35% 25% 13% 44% 8% 12% -

69% 65% 70% 59% 60% 68% 83% 52% 84% 72% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

30% 27% 31% 31% 27% 31% 47% 19% 29% 22% -

36% 34% 35% 36% 43% 38% 33% 31% 24% 24% -

11% 12% 11% 11% 12% 10% 9% 13% 13% 13% -

15% 15% 15% 14% 12% 11% 5% 27% 24% 11% -

5% 9% 6% 7% 4% 8% 4% 10% 7% 17% -

2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 12% -

66% 62% 65% 67% 70% 69% 81% 50% 53% 46% -

27% 28% 27% 25% 25% 21% 14% 40% 37% 24% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

41% 46% 42% 48% 36% 49% 64% 39% 40% 39% -

38% 29% 36% 30% 45% 30% 23% 36% 26% 26% -

10% 12% 10% 8% 9% 11% 10% 12% 11% 7% -

7% 5% 7% 7% 5% 4% 3% 9% 13% 9% -

3% 8% 4% 6% 3% 6% - 4% 6% 12% -

1% 1% 1% 1% 1% 0% - - 4% 7% -

79% 74% 78% 78% 81% 79% 87% 75% 66% 66% -

17% 16% 17% 16% 15% 15% 13% 21% 23% 15% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

37% 29% 38% 30% 26% 37% 65% 25% 45% 35% -

35% 25% 34% 26% 38% 32% 20% 25% 25% 27% -

11% 14% 11% 12% 14% 11% 10% 12% 5% 6% -

11% 21% 11% 19% 15% 11% 4% 26% 17% 11% -

3% 8% 4% 11% 4% 7% 1% 10% 2% 17% -

3% 2% 2% 2% 3% 1% - 1% 6% 5% -

73% 54% 72% 56% 64% 69% 85% 51% 70% 62% -

21% 36% 22% 31% 29% 22% 13% 37% 23% 17% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

15% 13% 14% 16% 16% 13% 19% 18% 8% 6% -

36% 37% 39% 37% 39% 40% 42% 37% 35% 20% -

22% 18% 19% 15% 23% 22% 16% 12% 17% 16% -

18% 21% 19% 22% 15% 16% 10% 25% 24% 28% -

7% 9% 6% 9% 5% 9% 7% 6% 11% 26% -

2% 2% 3% 1% 2% 1% 5% 3% 5% 5% -

51% 50% 53% 52% 55% 53% 61% 55% 42% 26% -

40% 39% 39% 38% 38% 38% 27% 37% 41% 44% -
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Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

Total

Gender Age

Glob_values_g. Watching legal pornography

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very acceptable 25% 29% 21% 35% 39% 35% 22% 11%

Fairly acceptable 35% 39% 30% 32% 34% 29% 41% 35%

Fairly unacceptable 13% 13% 13% 9% 10% 6% 12% 19%

Very unacceptable 17% 10% 23% 8% 6% 15% 15% 27%

Don't know 9% 8% 10% 16% 9% 10% 9% 5%

Prefer not to say 2% 1% 3% - 1% 5% 1% 2%

Net: Acceptable 60% 68% 52% 68% 74% 64% 63% 47%

Net: Unacceptable 30% 23% 36% 17% 16% 21% 27% 46%

Glob_values_h. Identifying with a different gender from the 

one assigned at birth

Unweighted base 1006 492 514 65 152 119 123 547

Base: All Australia adults 1006 501 505 117 183 176 169 361

Very acceptable 24% 18% 30% 36% 34% 31% 24% 12%

Fairly acceptable 26% 27% 24% 26% 28% 15% 21% 31%

Fairly unacceptable 18% 22% 14% 13% 14% 13% 16% 25%

Very unacceptable 15% 18% 12% 8% 9% 18% 18% 17%

Don't know 14% 12% 16% 14% 13% 18% 16% 12%

Prefer not to say 3% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 1%

Net: Acceptable 50% 45% 54% 62% 62% 46% 45% 43%

Net: Unacceptable 33% 40% 26% 20% 23% 31% 34% 43%
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_values_g. Watching legal pornography

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_h. Identifying with a different gender from the 

one assigned at birth

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Centre of a 

city/large town

Suburb or part of a 

city/large town, 

which is outside its 

centre

Small town Village

Settlement or 

isolated dwelling 

smaller than a 

village

Don't know None of these

Which one of the following best describes the area where you live?

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

39% 24% 17% 18% 16% 26% 15%

28% 37% 31% 37% 31% - 47%

12% 13% 15% 15% 17% - -

11% 16% 25% 24% 26% - -

8% 7% 12% 7% 11% 74% 38%

2% 3% 0% - - - -

67% 61% 48% 55% 47% 26% 62%

23% 29% 40% 38% 42% - -

126 665 151 33 19 4 8

145 663 140 27 16 6 9

42% 21% 21% 16% 12% 26% 41%

18% 27% 26% 32% 20% - 21%

14% 18% 20% 26% 45% - -

14% 16% 13% 19% 17% - -

9% 14% 19% 7% 7% 74% 38%

3% 3% 2% - - - -

60% 49% 47% 48% 32% 26% 62%

28% 34% 32% 45% 61% - -
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How much, if at all, do you trust information from the 

following sources? (Please select one option on each row)

Glob_values_g. Watching legal pornography

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Glob_values_h. Identifying with a different gender from the 

one assigned at birth

Unweighted base

Base: All Australia adults

Very acceptable

Fairly acceptable

Fairly unacceptable

Very unacceptable

Don't know

Prefer not to say

Net: Acceptable

Net: Unacceptable

Net: Good Net: Bad Net: Good Net: Bad
Liberal/Nation

al Coalition
Labour Greens Other Did not vote

Can't 

remember

Prefer not to 

say

[Glob_gen] From what you know, do 

you think this process 

(globalisation) has been generally 

good or bad for each of the 

following? - Australia's economy

[Glob_gen] From what you know, 

do you think this process 

(globalisation) has been 

generally good or bad for each of 

the following? - Your own 

standard of living

At the 2016 federal election, which party did you vote for, or perhaps you didn't vote?

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

28% 20% 28% 23% 24% 25% 42% 23% 23% 19% -

36% 34% 36% 33% 36% 35% 40% 33% 34% 28% -

14% 14% 14% 10% 14% 14% 11% 15% 12% 8% -

15% 20% 15% 23% 19% 15% 5% 21% 16% 23% -

5% 10% 7% 9% 5% 11% 2% 7% 13% 16% -

1% 2% 1% 2% 2% 1% - 1% 2% 7% -

64% 54% 64% 56% 60% 60% 82% 56% 57% 46% -

30% 34% 29% 33% 33% 29% 16% 36% 28% 31% -

471 251 469 162 356 261 83 103 101 102 -

481 237 483 157 317 252 98 91 130 119 -

31% 14% 28% 14% 20% 25% 46% 11% 32% 18% -

28% 19% 28% 19% 30% 26% 19% 22% 25% 22% -

17% 26% 16% 24% 22% 19% 18% 26% 8% 12% -

12% 22% 14% 18% 17% 13% 4% 24% 14% 17% -

9% 17% 12% 22% 10% 16% 10% 16% 15% 26% -

3% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 7% 6% -

59% 33% 56% 33% 50% 51% 65% 33% 56% 40% -

29% 48% 30% 42% 39% 32% 22% 50% 22% 29% -
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